Door Handles

ee

Ignition Switch
Adblue Cap

Keys Barrels
OE
Cab Manufacturer
Manufacturer

- Door handles, keys and barrels are sent to cab manufacturer

- Fuel and adblue caps are sent to fuel tank manufacturer
- Ignition switch is sent to OE manufacturer

Manufacturer

Fuel Cap

\ /

Tank

Cab Manufacturer:

No barrels
inside

Fuel Tank Manufacturer:

..f\tm

Cab manufacturer receives the products above in a nylon bag. a) Assembles the door
handles to vehicle. b) Hangs the nylon bag, (including the 3 barrels and 2 keys) into the cab.

No barrels
inside

Fuel tank manufacturer receives the products above without the barrels inside.

OE Manufacturer:

OE manufacturer receives the ignition switch without barrel and
assembles it to the vehicle.

(PAGE)
NS 2002 SET ICINDEKILER SAYFA
BMC - FATIH (8R204749) NS 105 00 KONTAK ANAHTARI 1ad._________ 20
NS 839 04 DEPO KAPAGI 1 ad. 55
NS 950 00 KAP| KOLU 2ad.________._ 64
(PAGE)
NS 2004 SET ICINDEKILER SAYFA
BMC PRO Y.M. NS 141 00 KONTAK ANAHTARI 1ad.______ 26
(58 RS502924 - 58RS017246) NS 839 04 DEPO KAPAGI 1ad. 55
NS 902 00 KAPI KILIDI (R) 1ad._ 61
NS 902 01 KAPI KILIDI (L) 1ad._____ 61
(PAGE)
NS 2044 SETICINDEKILER SAYFA
BMC LEVEDN 3.0 - FC MDS - MDT NS 140 00 KONTAK ANAHTARI 1ad._________ 26
(58 RS502910) NS 845 01 DEPO KAPAGI 1ad._ 55
NS 902 00 KAPI KILIDI (R) 1ad._________ 61
NS 902 01 KAPI KILIDI (L) 1ad.__ 61
(PAGE)
NS 2066 SET ICINDEKILER SAYFA
BMC MEGASTAR TEK SIRA KAMYONET NS 140 00 KONTAK ANAHTARI 1ad.______ 26
(58RS113197) NS 845 01 DEPO KAPAGI 1ad._ 55
NS 829 01 STEPNE KIiLIDI 1ad._________ 53
NS 913 00 KAPI KILIDI (R) 1ad._________ 62
NS 913 01 KAPI KILIDI (L) 1ad.__ 62
(PAGE)
NS 2069 SET ICINDEKILER SAYFA
BMC LEVEND 2.5 -3.0 E.M. NS 115 00 KONTAK ANAHTARI 1ad._________ 26
(58 RS100793) NS 961 00 KAP| KOLU 1ad.__ 65
(PAGE)
NS 2119 SETICINDEKILER SAYFA
FORD CARGO NS 142 01 KONTAK ANAHTARI 1ad. 26
(6C46 - 3688-AA) NS 843 05 DEPO KAPAGI 1ad._________ 55
NS 915 00 KAPI KILIDI (R ) 1ad._________ 62
NS 915 01 KAPI KILIDI (L) 1ad._ 62
(PAGE)
NS 2144 SETICINDEKILER SAYFA
KARSAN NS 144 00 KONTAK ANAHTARI 1ad._ 26
NS 826 00 DEPO KAPAGI 1ad. 53
NS 936 01 ARKA BAGAJ KILIT GOBEGI 1ad.______
NS 937 00 SERVIS KAPISI KILIT GOBEGI FISEGI 1ad._________
NS 949 00 KAPI KILIDI (R) lad.________._ 64
NS 949 01 KAPI KILIDI (L) 1ad. 64
(PAGE)
Ns 2146 SET ICINDEKILER SAYFA
FORD OTOSAN NS 142 00 KONTAK ANAHTARI 1ad._________ 26
(AC46-3688-DA) NS 843 04 DEPO KAPAGI 1ad. 55
NS 837 10 ADBLUE KAPAGI 1ad.______ 54
NS 845 03 SERVIS KAPISI KILIT GOBEGI FISEGI 1ad._________ 55
NS 915 02 KAPI KILIDI ( R) 1ad. 62
NS 915 03 KAPI KILIDI (L) 1 ad. 62




REMOTE KEYLESS ENTRY & IMMOBILIZER SYSTEMS
SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME




REMOTE KEYLESS ENTRY & IMMOBILIZER SYSTEMS

SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

IMMOBILIZER SETI

NOT : SIFRESIZ ANAHTARLI OLACAK.

|| ANTEN KABLAJ
N NE 4007 00 5
1| UYARILEDI NE 4006 00 4
4
1| ANTEN NE 402404 | 3 m
RF ID IMMOBILISER (1]
® ! | MODUL TAKIMI NE 400124 | wy 8
3 | EAKIARKOMANDA ) g yo0g 09 1| SIFRESIZ ANAHTARLI -
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TA ACIKLAMALAR 8
r\:@,’ ISUZU - KARSAN - BMC
@ @ ®
MERKEZi KILiT SOLENOIDI
2| VEBAGLANTI ELEMANLARI| NE 4005 00 L Eal
I | KABLAITAKIMI NE 4008 00 7
| [ ANTEN KABLAT
TAKIML NE 4007 00 6
1 | uvariLepi NE 4006 00 5
I | aNTEN NE 40l H0 | 4 =
REMOTE CONTROL m
! | systewms avici mopug| VP 0 2 3o w
RF ID IMMOBILISER o
! | MODUL TAKIMI NE 4001 24 1wy 8
2 Xﬁﬁ%ﬁﬁ UMANDA NE 4003 00 1 SIFRESIZ ANAHTARLI N
MONTA (=]
ADET| PARGA ADI RESMNO N ACIKLAMALAR =
ISUZU - KARSAN - BMC
(="
® @
MERKEZI KILiT SOLENOIDI
2| VE BAGLANTI ELEMANLARI| NE 4005 00 4 |y
I | KABLAITAKIMI NE 4008 00 3
REMOTE CONTROL
! | systewms avicimopug| VP A0 2 R
UZAKTAN KUMANDA
2| SRR NE 4003 01 |
ADET| PARGA ADI RESIMNO MO}%TA ACIKLAMALAR
ISUZU - KARSAN - BMC ﬁ
(%)
(=}
(=]
D
(=}
o




NTRY & IMMOBILIZER SYSTEMS
SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

IMMOBILIZER + ANTEN + KABLOLAMA SETI

| | ANTEN KABLAJ o
TAKIML NE 4007 00 4
1| UYARILEDI NE 4006 00 3
(=]
(=} 1 | ANTEN NE 400124 04 | 2
© RF ID IMMOBILISER
8 ! | MoDUL TAKIMI NE 4001 24 Iofu
77} ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TA ACIKLAMALAR
Z
= ISUZU - KARSAN - BMC
@)

UZAKTAN KUMANDA MERKEZI KILIT SISTEMI

MERKEZI KiLiT SOLENOIDI
2| VEBAGLANTI ELEMANLARI| NE 4005 00 4 [ uv
NOT : $\FRESiZAMAHTARLI OLACAK.
1 |xaBLAITAKIMI NE 4008 00 3
REMOTE CONTROL
! | systems Lici mopur] M 0% | wy
2 | (EARTARKUMANDA | xp 05 05 1| sirresizananmarLl
8 ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TA ACIKLAMALAR

**Transponder siz Anahtar

ISUZU - KARSAN - BMC

~
(=]
(=]
n
w
4

&

MERKEZI KILIT / IMMOBILIZER SETI

MERKEZI KILIT SOLENOIDI
H NOT : SIFRELI ANAHTARLI OLACAK 2| VE BAGLANTI ELEMANLARI| NE 4005 00 Y
I | KABLAJ TAKIMI NE 4008 00 8
| | ANTEN KABLAJ - B
TAKINI NE 4007 00 7
I |uvARILED NE 4006 00 6
I | ANTEN NE 40104 [ s
REMOTE CONTROL
g ! | systems ALici mopuLp | NP 4 % 4w
RF ID IMMOBILISER
@ ! | MODUL TAKIMI NE 4001 24 R
8 I | KONTAK ANAHTARI NS 14100 2
e 2 [VZAKTANKOMANDA e ypgyp | 1 | gieciavanmaRu
'# ADET| PARGA ADI RESIMNO MO{I‘](;[A AGIKLAMALAR

[———X—X—X—]




NE 5008 01

} NOT : SIFRELI ANAHTARLI OLACAK.

KEYLESS ENTRY & IMMOBILIZER SYSTEMS

SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

MERKEZIKILIT / IMMOBILIZER SETI

MERKEZI KILIT SOLENOIDI

2 | VEBAGLANTI ELEVIANLARI| NE 4005 00 1wy
| | KABLATTAKIMI NE 4008 00 10
| ANTEN KABLAJ -
AR NE 4007 00 9
I | uvariLEDI NE 4006 00 8
I | aNTEN NE 40 M0 | 7
DIS KAPI KOLU KILIDI
' Rony NS 902 01 6
DIS KAPI KOLU KILIDI
U wag NS 902 00 5
REMOTE CONTROL
! | systems Lici mopuLo| NE 4% % 4w
RF ID IMMOBILISER
1| R MO NE 4001 2 3 | uv
I | KONTAK ANAHTARI NS 14100 2
3 |GEAKTARKUMANDA 4 xpaws oo | 1 | sieeeciaarmaru
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%FA AGIKLAMALAR

BMC

NE 5009 00

IMMOBILIZER SETI +KONTAK ANAHTARLI

| [ ANTEN KABLAJ
TAKIMI NE 4007 00 6
1 | UYARILEDI NE 4006 00 5
1| ANTEN NE 400124 04 | 4
1| KONTAK ANAHTART | NS 141 00 3
RF 1D IMMOBILISER
! | MODUL TAKIMI NE 400124 A
2 | YEAKTANKUMANDA | g 05 0p 1| SIFRELI ANATTARLI
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TAJ ACIKLAMALAR




VIMOBILIZER SYSTEMS

SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

X" detayi

UZAKTAN KUMANDA MERKEZIKILIT SISTEMI

I | ARKAKAPAKKILIDI | NS 923 0 9
SERVIS KAPIKILIT
! | GOBEG FiSEG NS 937 05 8
I | KAPI KOLU NS 946 10
MERKEZi KiLiT SOLENOIDI
U | VEBAGLANTI ELEVMANLARI| NE 4008 11 6 |
|| KABLAJ TAKIMI NE 4008 02 5
I | DEPO KAPAGI NS 851 10 4
REMOTE CONTROL A
! | systems ALicimopuLy | NF 408 21 3oy
UZAKTAN KUMANDA _—
2 | ANAHTARI (KILIT-KApr) | NE 4003 03 2| SIFRELI ANAHTARLI
I | KONTAK ANAHTARI NS 140 06 |
ADET| PARGA ADI RESIMNO MO%TA ACIKLAMALAR

NOT:

MODUL ALGILAMA MESAFESI :  AGIK ALANDA Min. 50m

TEPKI  ZAMANLARI
FLASOR ZAMANLARI

: SOFOR KAPISI = Max. 300ms.
: SOFOR KAPIS| = AGMA 1500 ms. | KAPAMA 5000 ms.

| SERVISKAPISI : Max. 15

KARSAN (KR.CSX01.730A0007)

UZAKTAN KUMANDA MERKEZIKILIT SISTEMI

1 | KABLAJ TAKIMI NE 4008 02 5
1 | DEPO KAPAGI NS 85110 4
I |Svsrevis Aticiwopun| 98B | 3| av
2 | KRANTART (AP | N 4 2| siFRELi ANAHTARLL
1 | KONTAK ANAHTARI NS 105 54 1
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TA AGIKLAMALAR

KARSAN (KR.CXL01.731A0011)




MOBILIZER SYSTEMS
SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

UZAKTAN KUMANDA MERKEZIKILIT SISTEMI

1| KABLAJ TAKIMI NE 4008 01 5
1 | DEPOKAPAGI NS 851 10 4
! gg/[T(])E-rMESCSﬁ\IgFﬁ%)DULU NE 4008 22 oW
2 | RRARTARL (LT ey | B 4003 03 2| SIFRELI ANAHTARLI
1| KONTAK ANAHTART NS 105 34 1
@ ADET| PARCA ADI RESIMNO MOQOTA ACIKLAMALAR

KARSAN (KR.MXLO01.731A0011 )

®
IMMOBILIZER SETI+ KONTAK ANAHTARLI
-X" detayi
2 | NESAN ANAHTAR NS 950 00 13
(=]
—— 1 ?EEEG‘IKABLAJ NE 4007 00 6
1 | UYARILEDI NE 4006 00 5
C] gg 1 | ANTEN NE 40012404 | 4
=D - 1 | KONTAK ANAHTARI | NS 141 16 3
) . 1 &%%’d{“’;ﬁﬁ%m NE 4001 24 2 | uy
@ 2| RNAHTART RAPLcaPp| M 906 | 1 | simei avanmaR
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TA ACIKLAMALAR
ISUZU

=3
(=)
§
!l
20




SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

TANITMA SOKETI

NIESN]

TANITMA

NE 5017 01

X" detayi

£

®)

)

IMMOBILIZER + RF REMOTE +KONTAK ANAHTARLARI

I | KABLAI TAKIMI NE 4008 03 8
REMOTE CONTROL ,
! | systems aLicrmopuLy| VB 00 B R
I | KONTAK ANAHTARI | NS 141 16 6
2 | NESAN ANAHTAR NS 950 00 13 5
1| ANTEN KABLAITAKIMI | NE 4007 00 4
1| ANTEN NE 00 |3
RF ID IMMOBILISER
! | MODUL TAKIMI NE 4001 24 oW
UZAKTAN KUMANDA o
2| ANANTART (RAPLEAPY | NE 403 06 1| SIFRELIANAHTAR]
ADET| PARCA ADI RESIMNO MO%TAJ ACIKLAMALAR




SCHLUSSELLOSE FERNBEDIENUNG & WEGFAHRSPERRE SYSTEME

Nesan'in Immobilizer Sistemine Uygundur. Diger Sistemler ile Galismaz.

The Remote Controlling Keys Are Applicable For Nesan Immobilizer Systems Only.
Der Fernsteuer Schltsseln Sind Nur Fur Nesan Wegfahrsperren.

Nesan'in Inmobilizer Sistemine Uygundur. Diger Sistemler ile Galismaz.

The Remote Controlling Keys Are Applicable For Nesan Immobilizer Systems Only.
Der Fernsteuer Schltsseln Sind Nur Fur Nesan Wegfahrsperren.

NE 4003 O1JENE 4003 00

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




FULLSTANDSSENSOREN

ADBLUE LEVEL SENSORS /NE 4002 TYPE

Mechanical
Dimension Min. length 200mm (8")
Max. length 750mm (30")
Fitting Bayonet fitting
Environmental
Max. Pressure : 1.0 Bar (14.5 psi)
Operating Temp  : -40 °Cto +85 °C (-40 °F+185 °F)
Sealing T IP67
Temp. sensing : NTC thermistor 1K? or 3.3 K? 5% at 25°

or ¢ stomer specified

Electrical
Output I Any value between 8 to 440 Q
Connector 1 AMP Superseal as standars with 200mm (8")
length. Optionally, others can be
FUEL LEVEL SENSORS / NE 4004 TYPE
Mechanical
Dimension Min. length 200mm (8")
Max. length 750mm (30")
Fitting Bayonet fitting
Environmental
Max. Pressure : 1.0 Bar (14.5 psi)
Operating Temp  : -40 °Cto +85 °C (-40 °F+185 °F)
Sealing T IP67
Electrical
Output I Any value between 8 to 440 Q
Connector : AMP Superseal as standars with 200mm (8")

length. Optionally, others can be

OEM NO’LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARGALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU Q"Q
BMC EURO 4 - g
L BOYU  385mm Z
m
FILTRE : 350 MESH g
(=]
SIZDIRMAZLIK : IP67 N
] (=]
N o
SOKET : 4'LU YASSI SOKET
AMP :282106-1
* Toplam 14 aralikta 21mm stepler ile dlgiim yapiimaktadir. II I
296
Q .
S |
TEMSA TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU X
((CaqamEn -9 4
L BOYU : 370mm m
E 5
FILTRE : 350 MESH 3
(=]
- N
SIZDIRMAZLIK : IP67 3
= (=]
™ -
SOKET : SOKET - IKiLi - DISI (2 ADET)
AMP : 282104-1 - -
* Topl ile Bl | loss
plam 14 aralikta 21mm stepler ile élglim yapilmaktadr.
296
35
TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU 5
BMC EURO 5 S
F4
L BOYU : 385mm m
- B
FILTRE : 350 MESH E o
S (=]
N
SIZDIRMAZLIK : IP67 o
= (=]
S N
SOKET : 4'LU YASSI SOKET
AMP : 282106-1
* Toplam 14 aralikta 21mm stepler ile dlgiim yapiimaktadir. II I
296 =
N NES
TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU g I 3
FORD (DC46-5J241-DA) T g ',
= |
L BOYU : 435mm , >
S m
FILTRE : 350 MESH - NS 'S
S (=)
. (=]
SIZDIRMAZLIK : IP67 N
S S (=}
SOKET : BAYONET TiP SOKET B w
DIN 72585
* Toplam 17 aralikta 21mm stepler ile lglim yapilmaktadir. II I
296
g

FORD (DC46-5J241-EA)

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
L BOYU : 435mm
FILTRE : 350 MESH

SIZDIRMAZLIK : 1P67

SOKET : BAYONET TiP SOKET
DIN 72585

* Toplam 17 aralikta 21mm stepler ile lglim yapilmaktadir.

TATATE

7

(Garatorsrs

AN

{

70 2007 3N




©
o
N
o
(=}
<
w
4

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU

L BOYU : 585mm

FILTRE : 350 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET : BAYONET TiP SOKET
DIN 72585

* Toplam 23 aralikta 21mm stepler ile 6lglim yapilmaktadir.

FORD (DC46-5J241-CA )

—

K

NE 4002 07

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
L BOYU : 585mm
FILTRE : 350 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET : BAYONET TiP SOKET
DIN 72585

* Toplam 23 aralikta 21mm stepler ile lglim yapilmaktadir.

FORD (DC46-5J241-FA)

=T

&K

®Q
o
N
(=
(=}
<
w
Z

A,

{(araiors,

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
L BOYU : 640mm
FILTRE : 350 MESH

SIZDIRMAZLIK : 1P67

SOKET : BAYONET TiP SOKET
DIN 72585

* Hava Tahliyeli
* Toplam 26 aralikta 21mm stepler ile 6lglim yapilmaktadir.

FORD

NE 4002 10

TIP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
L BOYU : 385mm
FILTRE : 100 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET - 310 YASSI SOKET
AMP 282105-1

* Toplam 15 aralikta 21mm stepler ile dlgiim yapiimaktadir.

KARSAN
FLOTEKS (H10.01.006)

x|
""—JA

Y 5

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
L BOYU : 245mm
FILTRE : 35 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET : BAYONET TiP SOKET
DIN 72585

* Toplam 10 aralikta 15mm stepler ile dlgiim yapiimaktadir.

OTOKAR




TP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU

Isuzu EURO 5
L BOYU : 310mm
FILTRE : 35 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET : 4'LU YASSI SOKET
AMP :282106-1

* Toplam 12 aralikta 15mm stepler ile 6lglim yapilmaktadir.

TiP : ADBLUE SEVIYE GOSTERGE SENSORU
Isuzu EURO 6

L BOYU : 310mm

FILTRE : 35 MESH

SIZDIRMAZLIK : IP67

SOKET : 4'LU YASSI SOKET
AMP :282106-1

* Toplam 12 aralikta 15mm stepler ile élgim yapiimaktadir.

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




NE 4004 00

1SITICI DONUS BORUSU
RETURN PIPE HEATER

ISITICI EMis BORUSU
SUCTION PIPE HEATER

EMIS BORUSU

TiP

L BOYU

FILTRE

SIZDIRMAZLIK :

SOKET

: YAKIT SEVIYE GOSTERGE SENSORU

: 473mm

: 350 MESH

P67

: SOKET - iKiLi - Disi

AMP : 282104-1

* Toplam 19 aralikta 21mm stepler ile 6lglim yapilmaktadir.

FORD (DC46 9275 GA)

NE 4004 01

ISITICI DONUS BORUSU
RETURN PIPE HEATER

ISITICI EMIS BORUSU
SUCTION PIPE HEATER

EMIS BORUSU
'SUCTION PIPE ENGINE

EMIS BORUSU ; SAE_J2044 12 TIP/ TIPE

TiP

L BOYU

FILTRE

SIZDIRMAZLIK :

SOKET

: YAKIT SEVIYE GOSTERGE SENSORU

: 473mm

: 350 MESH

P67

: SOKET - IKILi - DiSl

AMP : 282104-1

* Toplam 19 aralikta 21mm stepler ile 6lglim yapilmaktadir.

FORD (DC46 9275 FA)

ISITICI DONUS BORUSU
RETURN PIPE HEATER

ISITICI EMIS BORUSU
SUCTION PIPE HEATER

_EMIS BORUSU
'SUCTION PIPE ENGINE

EMIS BORUSU ; FIR TREE - 12 TIP / TIPE

TiP

L BOYU

FILTRE

SIZDIRMAZLIK :

SOKET

: YAKIT SEVIYE GOSTERGE SENSORU

: 698mm

: 350 MESH

1P67

: SOKET - iKiLi - Disl

AMP : 282104-1

* Toplam 30 aralikta 21mm stepler ile dlglim yapilmaktadir.

FORD (DC46 9275 EA)

NE 4004 03 NE 4004 02

ISITICI DONUS BORUSU
RETURN PIPE HEATER

ISITICI EMIS BORUSU
SUCTION PIPE HEATER

EMis BORUSU
SUGTION PIPE ENGINE

EMIS BORUSU ; SAE J2044 12 TP/ TIPE

TiP

L BOYU

FILTRE

SIZDIRMAZLIK :

SOKET

: YAKIT SEVIYE GOSTERGE SENSORU

: 698mm

: 350 MESH

1P67

: SOKET - iKiLi - Disi

AMP : 282104-1

* Toplam 30 aralikta 21mm stepler ile élgim yapiimaktadir.

FORD (DC46 9275 HA)

NE 4004 10

1SITICI DONUS BORUSU
RETURN PIPE HEATER

ISITICI EMis BORUSU
SUGTION PIPE HEATER

_EWIS BORUSU
'SUCTION PIPE ENGINE

EMIS BORUSU ; FIR TREE - 12 TIP / TIPE

TiP

L BOYU

FILTRE

SIZDIRMAZLIK :

SOKET

: YAKIT SEVIYE GOSTERGE SENSORU

: 600mm

: 350 MESH

P67

1 SOKET - IKILi - DiSl

AMP : 282104-1

* Toplam 25 aralikta 21mm stepler ile élgim yapiimaktadir.

KARSAN




BMC (ratiHvavuz) LUCAS - 33884 @
VOLVO 35703 o IFEED 2AUX 3 HIR 4 STR
FF
RENAULT AUX A_——aA @I
AUX/HTR ©_ A A A
AUX ; HTR / STR {4 A A A
DiS: M20x1
NEW HOLLAND D skrisi)
1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
HTR / l‘s[;ﬁ ﬁ a — —
OFF
AUX : : N
AUX / STR @
FORD / NEW HOLLAND
4FEED 3 ACC  1IGN 2 START
OFF
Acc A—a
IGN / ACC A—A A
IGN,STR ¢ 4 A A
LAND ROVER LUCAS - 35288 12-24V
RVI oFF 1 FEED 2 AUX 3 STR 4 ALT SHTR
NATO AUX ALT A A A
AUX /HTR ©__ A A A
AUX ¢ STR / HTR A A A A
10A 16/5A 154754
BASAK (Y.M.)
o I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR
AUX A4
AUX; HIR ©__ A A A
AUX,; HTR / STR ¢4 A = A
i =
HIDROMEK o I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR o
AUX A—a -
AUX/HIR ¢ A — A A (=]
AUX ; HTR / STR  §r__A A A A —
-
) w
DIS: M20x1
HATTAT
o I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR @
FF
AUX A——AaA [II
AUX; HIR ©__ A A A
AUX; HTR / STR ¢4 A A A
DIS: M20x1
HATTAT 24A 13A 13A 24A
1 FEED 2 ACC 3 IGN 4 HTR 5 STR
OFF
ACC A—a
ACC/IGN A A A
IGN/JHTR © A —0 A A
IGN/HTR/STR & A = A A
DIS M20x1
BMC (FaTiH/BELDE) @
VOLVO | FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
OFF
RENAULT AUX y—
AUX ; HIR §'_ A A A L
AUX; HIR / STR {4 A A A .;'.’

DIS: M22x1

7
8




E BASAK
1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
OFF
AUX A_——A
AUX ; HTR € O
AUX ; HTR ! STR §r__4& A A A
HIDROMEK
OFF 1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
AUX A—A
AUX s HTR ©__ A —A A
AUX ; HTR / STR A A A A
MASTAS/SANKO
1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR M
E :S)F( CUKUROVA MAKINA
AUX ; HTR 1 A4 A
AUX ; HTR ! STR A A A A
8 | FEED 2 AUX 3 STP 4 STR MARIN
n STP [, A A
(=] OFF
= AUX A____4A
n AUX/STR ©__A A A
Z
VALTRA
[Te) 1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
OFF
(=] AUX A—a
A AUX; HIR ©__ A A A
(7)) AUX; HTR ¢ STR ©_ A A A 4
Z
VALTRA
FEED  ACC IGN  START
OFF
ACC A—A
ACC / IGN A_____A A
IGN; STR A A A A
(As250/950 YM 2000-) ASKAM/DODGE/FARGO
oFF 1 FEED 2 RAD 3 AUX 4 STR
RAD A—a
RAD ! AUX A A A
AUX / HTR ; STR {__A 4 A
(as250950 YM 2004>) ASKAM/DODGE/FARGO
OFF 1 FEED 2 RAD 3 AUX 4 STR
RAD A A
RAD ! AUX A A A
AUX / HTR ; STR §__4A A A
8 PERKINS - 2846121 CASEIH/ NEW'HOLLAND
™ OFF |FEED 2AUX SHR4ST 2846130 DAVID BROWN
= G i P e— LUCAS - 33820 MASSEY FERGUSON
n T 2 AUX ; HTR ! STR 4 A A A 34228 VALTRA
2 - 35641 JCB

DIS: M16x1

OEM NO’LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORSEWMEDI200 UMU2DUA




Z
LUCAS - 35589 NEW HOLLAND / FORD I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR @ ﬂ (2]
HTR/STR A A A @ 1 . 3
HR _ A———————A s e 2 @
i T — _ CED N 8
AUX /STR DiS: M16x1 —
CASE H LUCAS - 33940
MASSEY FERGUSON OFF I FEED 2AUX 3 SIR @ 4
NATO N —— E]] ' 1
AUX STR A —MA A @
N P
DIS: M16x1 )
CASE H PERKINS - 2846121 .@% g
DAVID BROWN 2846130 - IFEED 2AUX 3HIR 3 HIR 4STR e
MASSEY FERGUSON LUCAS - 33942 e o @ Gl Vi S
NUFFIELD AUX HTR / STR ©__4 A A A -
X4 = B
DIS: M16x1
FORD TRAKTOR LUCAS - 35327 12-24V @ ﬂ
oFF 1 FEED 2 AUX 3 STR 4 ALT 5SHTR @ @ B : .
o — &
A/ STR/HIR A 102/7 léASA 15/‘745A @® ‘:u... - &
Dis: M16x1 -
LUCAS- 35628 Z
o | FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR CI} ﬂ wn
AUX A—A 3 bl Y 8
HIR © :—t R & L w
HTR STR ¢ @ ?__ 5 8 3
DIS: M16x1 —
MASSEY FERGUSONsissitasi1ss) PERKINS - 2846124 1 FEED 2 HTR 3 STR (%
CASE |H . LUCAS - 35630 HTR/STR s A A A -
FORD TRAKTOR HIR & A A =
OFF w
START © A—oun 4 =
FORD / NEW HOLLAND OFF 1 FEED 2 SIDE-TAIL 3 HTR 4 AUX 5 STR 5,
SIDETAIL A——0aA -
SIDE'AUX A = A o
HIR ¢ A———-HA w
HIR / STR 4 & 4 A -
(=]
HATTAT / UNIVERSAL
OFF | FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
AUX A4
AUX/HIR ©__A— A A
AUX ; HTR ! STR ¢4 A A A
DIiS: M16x1
CASE IH /NEW HOLLAND PERKINS - 2846121 @ r4
DAVID BROWN 2846130 o TP ZAUC SEm 4tk @
MASSEY FERGUSON 2401285 LUCAS - 33820 \UX /’;L;)]i + a n " @l (=)
VALTRA 34228 AUX/ HTR STR A A A A 2
JCB 35641 =

DIiS: M16x1




NS 103 23|

0.0

)
L]
=
o
X
-

24A 13A 13A 214A

1 FEED 2 ACC 3 IGN 4 HIR 5 STR
OFF

ACC A—4A
ACC IGN A A A
IGNHR & A — A A
IGN;HTR STR & A A A A

MASSEY FERGUSON zssi277/3075/3105)

NS 103 25|

$H

DIiS: M16x1

1 FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
OFF

AUX A4
AUX 'HTR A —A A
AUX / HTR ; STR ©__4 A A A

PERKINS - 2846121 CASE IH/ NEW HOLLAND

2846130 DAVID BROWN
LUCAS- 33820 2401285 MASSEY FERGUSON
34228 VALTRA
35641 JCB

I FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR

PERKINS - 2846121 CASE IH/NEW HOLLAND

<)
N
™ @ OFF 2846130 DAVID BROWN
8 / ’ @] A A 2 LUCAS- 33820 MASSEY FERGUSON
(7)) st P AUXJHTR s STR ¢4 A = A 34228 VALTRA
Z g7y _ 35641 JcB
DIiS: M16x1
= 1 FEED 2 HTR 3 STR BASAK
(3]
(s2] @ .‘ HTR/STR & A A A
= 2) HTIR & A A
OFF
2 @ START ¥ e—
DIS: M16x1
o
: | FEED 2HTR 3 STR JOHN DEERE
S HTR A A
n HTR / STR 4 A A A
2
o 30 15/54 50 57 57/ 58
o P A A COBO - 14.159.000 CASE/IH
© ERKUNT
S ! A4 (o seriss.4ei0.66)F AT / NEW HOLLAND
n 1 A A A A
4 IR Y W \ A A
30 15/54 50 57 5758
P A A COBO - 14.159.000 FIAT / NEW HOLLAND
CASE/IH
! A4 ERKUNT
1 A A A A
)0 A A A A A
8 I Y 4 s s546)FIAT / NEW HOLLAND
~ R T A TUMOSAN
= Y S YAGMUR TARIM
w FEED/AUX - FEED y’OSF':P A A A___A
P4 FEED/AUX-FEED/STP 4> A A A A A
e A sk s r s546)FIAT /NEW HOLLAN
o 30 15/54 50 51 57/58 5 TUMOSAN
YAGMUR TARIM

NS 107 01

OFF
FEED /AUX - FEED/ STP A A A__A
FEED/AUX -FEED /STP 1> A A A A A

NEOPRENLI-NEOPRENE COATING

NEOPRENLI-NEOPRENE COATING



ERKUNT
MARIN

1 2 3 4 N
FEED AUX STR STP  FEED
30 15/54 50 57 51158
STP A A
OFF
FEED/AUX - FEED/ STP A A A__A

FEED/AUX -FEED /STP 0 A A A A A

p |

€0 20} SN

STEYR / BASAKss) (E.M.)
CASE IH

30 15 58 S6a
ST\ FEED  STANDBY MK MEAYBEA
PARK __ A— A

00F

STANDBY __ A——4a
STANDBYPARK _ A——A A
STANDBY PARK MEANBEAM _ A——A A ___A

STEYR / BASAKes)
CASE H

30 15 58 S6a
SO\ FEED  STANDBY MR MEAYBE
PARK __ A— A
00F - = —

STANDBY __ A——4a
STANDBYPARK __ A——A A
STANDBY PARK ‘MEANBEAM _ A——A A ___A

JOHN DEERE

DEUTZ TRAKTOR
CASE |H

FORD TRAKTOR2-3-5000)

0 15 K S S6b
SO\ FEED STANDBY MK SODBNI  ONGEEA
PARK __A- A

STANDBY __A——A

STAND BY /PARK __ A A

Y
STAND BY/ PARK / SHORT BEAM __ & A A A

STAND BY/ PARK / SHORT BEAM / LONG BEAM __ Ao oA

JOHN DEERE
DEUTZ TRAKTOR
CASE IH

0 15 B Sa St
SO\ REED STANDBY MM SODBNI  ONGEEA
PARK __ A A

00F

STANDBY __A——A

STAND BY /PARK __ A A

ry
STAND BY/ PARK / SHORT BEAM __ & A A A

STAND BY/ PARK / SHORT BEAM / LONG BEAM _ Ao b

FORD / NEW HOLLAND 1 FEED 2AUX 3 HTR 4 SIR %
HIR/STR A A A Y

LUCAS - 35589 HIR §  A—————A N
OFF ~

AUX A4 =)

AUX/STR ¢ A A A )

FORD / NEW HOLLAND r4
12-24V (7))

1 FEED 2 AUX 3 STR 4 ALT SHTR -—

LUCAS - 35327 O c— . N
AUX HTR 1 : : = : |

AUXJSTR HIR 10A;- 16/5A 15/75A 8

FORD / NEW HOLLAND (2-3-5000/6600/6610) <
1 FEED 2 SIDE-TAIL 3 HTR 4 AUX 5 STR m

SIDETAIL A4 -

SIDE/AUX A A A N

HTR 4 A A N

HIR : STR {4 A A -

o

FORD / NEW HOLLAND
MASSEY FERGUSON

1 FEED 2 IGN/ACC 3 STR

OFF
IGN A A
sTR T A A A

[AWEA RN




=4 MASSEY FERGUSONsesn)
o o IFEED 2IGN 3 HIR 4 STR
™ IGN A——4a
= IGN/HTR ©_A——A A
(7)) IGN / HTR / STR ¢4 A A A
=
s HIDROMEK
— o I FEED 2 AUX 3 HTR 4 STR
(32} AUX A4
- AUX HIR ©_ A—xA——A
(7)) AUX /HTR / STR ¢+ 4 A A A
4
MASSEY FERGUSON
o I FEED 2IGN 3 HTR 4 STR
IGN A4
IGN/HIR ¢__A_— A 4
IGN; HTR / STR ¢4 A A A
15 FEED  50aHTR 19 AUX 17 STR STEYR/ BASAK
oFF CASE IH
1 A A A
2 A A A
DEUTZ TRAKTOR
15 FEED  50aHTR 19 AUX 17 STR FENDT
i r . JOHN DEERE
2 A A A
BOSCH - 0343008007
-~ 1FEED 2IGN 3 STR DEUTZ TRAKTOR
<t OFF FENDT
o) N T A—2a JOHN DEERE
n sTR T4 A A
P4
b4 1 2 3 4 BISAN
et RAMZEY
™ 0 A A
- 1
(/2] 2 A a
2
BMC MODEL
o I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR
AUX A_——aA
AUX /HIR A A A
AUX / HTR ; STR 4 A A A A
NS 102 00/1 - TERMINAL
oFF I FEED 2 AUX 3 HIR 4 STR BMC MODEL
AUX A—a
AUX /HIR T__ A A A
AUX / HTR ; STR 4 & A A 4

NS 114 00/2 - TERMINAL




BMC MODEL VPP A 3HT 4sm p E
AUX A4
AUX ' HTR  © Y S S—
AUX / HTR / STR ¢__4 A A A
NS 115 00/2 - TERMINAL
BMC MODEL - 1 FEED 2RAD 3 AUX 4 SIR
RAD A____a
RADAUX ¢ A A A
AUX/STR ¢ A A A A
NS 116 00/1 - TERMINAL
2
BMC MODEL o I FEED 2 AUX 3 STR P
AUX f— N
AUX/STR ©_ A — A A ~
3
NS 117 00/2 - TERMINAL
BMC MODEL o | FEED 2RAD 3 AUX 4 STR %
RAD A—a Q-// N
RAD / AUX A 4 4 H
AUX / STR {r__4A A A e (=)
) =
NS 140 00/1 - TERMINAL —
BMC MODEL - I FEED 2RAD 3 AUX 4 STR m E
RAD A A
RAD / AUX A4 4
AUX/STR ©__ & — A
NS 141 00/1 - TERMINAL
FORD CARGO - IFEED 2RAD 3 AUX 4 STR
— RAD A____a
— RAD / AUX A4 4
AUX/STR A A A
9.6x1.2 6.35x0.80
KARSAN =
o I FEED 2RAD 3 AUX 4 STR -
RAD A A k
RAD / AUX = o
AUX/STR ©__ A A A o

NS 144 00/1 - TERMINAL




SCHEINNERFER

§ @ 1 FEED ZSIlIIJ:N;ETLAIL 3 DIP 4}%\;{5&1&1 5 HORN LUCAS - gi;;g
o 1 A a
= (1) e (2401285/255/2655MASSEY FERGUSON
2 = ¢ PUSH KNOB FOR HORN DAVID CB;ARSOEV\}H
DIS : M12x1 KORNALI
g @ 1 FEED 2 SIDE;TAIL 3 DIP 4 MAIN 5 HORN LUCAS = 33714
PANEL BEAM 3 4 59 2
g 1 Y
= S i — MASSEY FERGUSON
2 =< PUSH KNOB FOR HORN CASE IH
< DIS : M12xt DAVID BROWN
g | FEED 2 SIDE;TAIL 4 MAN BEAM 3 DIP 35xMASSEY FERGUSON
@ = = = — CASE IH
2 1 A4 DAVID BROWN
2 ) Y U— N
m 3 A A A
Z
VALTRA (ACV010976A)
1| FEED 2SDE/TAL 3 DIP 4 MAIN 5 HORN 6 FEED
PANEL BEAM
1 A A
l=><§=l PUSH KNOB FOR HORN [ —Y
2 |FEED 1SDE/TAL 3DP 4MAIN 5HORN 6 FEED VALTRA (ACV010977A)
PANEL BEAM
3 e a—
-— Ry —— A
w > <& PUSH KNOB FOR HORN A A
Z
S i i b VALTRA (ACV001043A)
00 1 A A
° g A A A —
SR > ¢&  PUSH KNOB FOR HORN A A
(7))
Z
1 ZEA |0A+3|0r\ |0A4+|0!\ i
FEED  SIDE/TALL DIP MAIN BEAM (80.66/55.46)F IAT TRAKTOR
0 TUMOSAN
| _A__A _ HATTAT
2 A_A A YAGMUR TARIM
3 A A A
4 = <5 PUSH KNOB FOR HORN (5A max. | dsk)
1 202A IDA*:;OA |0r\4+|0A COBO ) 23 108 000
FEED  SIDE/TAIL DIP MAIN BEAM -1VG.
0 (24026613105 MASSEY FERGUSON
I _A__4A (0.66155.46)FIAT / NEW HOLLAND
P_A__4A A SAME / LAMBORGHINI
3 A A A
4 = <5 PUSH KNOB FOR HORN (5A max. | dzk)

P |

1 FEED 2 AUX 3 FEED 4 SIDETAIL 4 DIP 4 MAIN‘BEAM
30 51 301 58 56b S6a

A_____A
A_____A
Ny ———
A A A A A

@sorasoea0F AT TRAKTQR)
LONG TRAKTQR
UNIVERSAL TRAKTOR




3000r5000/6600/6610)F ORD / NEW HOLLAND

1 FEED 2 SIDE TAIL 4 MAIN BEAM 3 DIP

W = o

NEW HOLLAND
1 FEED 2 SGTPANEL 4D 3 MAINBEAN
OFF
S&T, PANEL ‘_: "
SUTPANEL DD —° N "
S&T, MAIN, PANEL
NEW HOLLAND
8 FEED 4 SIDE-TAIL&PANEL 13 HEAD
OFF
SIDE - TAIL & PANEL A4
SIDE TAIL, PANEL & HEAD A = A
i ANA CERYAN KISAFAR  UZUNFAR
BMC - FATIH/PRO 78 43 1213
BASAK
0
1 Y . - "
2 A A A \,i =
MASSEY FERGUSON 1 FEED 2 SIDE/TAIL 4 MAIN BEAM 3 DIP
FORD / NEW HOLLAND [ — E— —
CASE IH 1 A—ro=
DAVID BROWN P L
FORD / NEW HOLLAND | FEED  2S&TPANEL 4D 3 MAINBEAN c%
OFF
ST, PANEL N N :
S&T, bﬁ[g.lATI{lMliEALN%}i A A A —
(=)
N
|
MODIFIYE ARAQ LAR I FEED 2 SET.PANEL 4DP 3 MAINBEAN
OFF
S&T, PANEL A——mr-~
S&T, PANEL, DIP ‘—‘—‘A " "
S&T, MAIN, PANEL
DiS: M14x1
MAS S EY F E RG U S O N (240/285) FEIED FEED FRONT LEFT ~ BACK LEFT ~ FRONT RIGHT ~ BACK RIGHT E
- ——= H7A
\ A A @ @
poHr A " A N
DiS: M14x1
F IAT TRAKTO R(450/ 480/640) FElED FEED FRONT LEFT ~ BACK LEFT  FRONT RIGHT  BACK RIGHT %
HATTAT ©EI A
LEFT A A —-—
A A =N
0 @ @ w
peHr A N A R o
(=}

DIS: M14x1

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




FORD CARGO (4C4611654AB)

DIS: M14x1

A 3
| A A A
) A FAR ANAHTARI
HEADLIGHT SWITCH
=4 . 2 3 FORD CARGO
({e)
({e]
7 ] y W
Z 0) A A KALORIFER ANAHTARI
HEATER SWITCH
. 2 3 FORD CARGO
1 A A
7 A A FAR ANAHTARI
HEADLIGHT SWITCH
3 4
= OTOKAR
[
© |
©
n 2 4 4 _
Z 3 A A KALORIFER ANAHTARI
HEATER SWITCH
= A3
B OTOKAR MAGIRUS
- A____A
n
A A ;
= ARKA KALORIFER ANAHTARI
HEATER SWITCH
3 4
. OTOKAR MAGIRUS
A A
A ON KALORIFER ANAHTARI
HEATER SWITCH
S 2 3 BMC
(=)
b= y Y \
(2] A A A
Z

KALORIFER ANAHTARI
HEATER SWITCH

ELEKTRIK DEVRESIi / ELECTRICAL CIRCUIT

49

Q

!

01

71

o~

O O
15+ 30+

=

HELLA - 001 561-001

240285\MASSEY FERGUSON
TUMOSAN

BASAK

NATO




NS 186 00|

NS 185 00 NS 186 00

4

) 1

NS 181 00 NS 180 01 NS 180 00

NS 190 00 NS 189 02 NS 189 01 NS 189 00




il

1/8x27 NPTF

}

[3)

500 Q

6,35x0,80

FORD TRAKTOR 3000-5000)

i

1/8x27 NPTF

&16

[

o
w
a
x

o
©
o

il

1/8x27 NPTF

/Q 8-13

P i

3

500 Q

o
w
(3
x

o
[}
o

FORD CARGOEMYM 24.24-32.30)

% L‘#‘l — ISuzu
S 1ol
1/8x27 NPTF 2000 Q 6,35x0,80
% & I—(#li STEYR / BASAK(7es)
19
M14x1,5 2000 Q 6,35x0,80
L‘#’i STEYR /BASAK

2000 Q

[

o
w
a
x

o
©0
o

&27

}

[

o
w
a
x

o
0
o

2000 Q

FIAT / NEW HOLLAND @s0/80.66)
TUMOSAN

FORD FINIS

LAMBORGHINI TRACTOR

il

5/8x18 UNF

&19

}

[

o
w
a
x

o
=]
o

1000 Q

BMC (tm30-L60-TDI80)

il

5/8x18 UNF

&19

}

[3)

500 Q

6,35x0,80

BMCro)

NS 206 02JINS 206 01lNS 206 00JINS 205 00JINS 204 01JINS 204 00JINS 203 00JINS 202 00[INS 201 01lINS 201 00|

=

5/8x18 UNF

}

[3)

500 Q

6,35x0,80

BMC tm30-L60-TDI80)

ROVER

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




(1351285\MASSEY FERGUSON
CASE IH

DAVID BROWN

LANDINI

5

6,35x0,80

}
m

2000 Q

&19

5/8x18 UNF

155128 MASSEY FERGUSON
CASE IH

DAVID BROWN

LANDINI

5

6,35x0,80

}
i

2000 Q

&19

5/8x18 UNF

@3eoor6600/6610)FORD / NEW HOLLAND

ik

o
w
o
X

o
[}
o

}
mw

2000 Q

&19

3/8x18 NPTF

FORD / NEW HOLLAND

s D

}
mw

= =0 G- =S

500 Q

& 8-19

3/8x18 NPTF

FIAT / NEW HOLLAND
TUMOSAN

FORD FINIS
LAMBORGHINI TRACTOR

5

6,35x0,80

}

2000 Q

FIAT TRAKTOR

o
/9
o
2 |
o
©

}

2000 Q

INTER TRAKTOR

5

6,35x0,80

}

500 Q

&19

CASE IIH
BEDFORD

i

o
w
a
X

o
-]
o

}

2000 Q

[z

1/2x14 NPTF

ROVER

i

o
w
a
X

o
[
o

}

2000 Q

=

M16x1

=

(NPR-cHAMPION)ISUZU

[9

6,35x0,80

}

500 Q

=

M16x1,5

=t

00 812 SNJJ00 91 SN}j00 51z SNJJ00 v1.z SNRfI0 1.2 SNJfoo 212 SNTL0 802 SNH00 80Z SNRJL0 202 SNJJ00 202 SN

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




=

1/8x27 NPTF

/} 8-13

!}
0

500 Q

ANADOL

=

1/8x27 NPTF

&13

}

2000 Q

g

ROVER

&22

$
1K

(]
w
a
X

o
[
o

2000 Q

HATTAT

1/2x14 NPTF

§
1K

o
[
[
X

o
[
o

2000 Q

MASSEY FERGUSON 3956/260G/266G)
CASE IH

JOHN DEERE

HATTAT

=

1/2x14 NPTF

§
K

o
W
a
X

(=}
[
o

500 Q

JOHN DEERE

1/8x27 NPTF

/}13

§
(o

o
W
o
X

(=]
©
o

500 Q

FORD / NEW HOLLAND 3o00-5000)
ASKAM (as600-As250)

m NS 250 01INS 226 01JINS 226 00lINS 224 00]INS 223 01]INS 223 00INS 222 00]INS 221 00JINS 220 00

[_#_‘L JCB
&8-22
1/2x14 NPTF 500 O M5
LS CASE IH
=R
1/2x14 NPTF 500 O 6,35x0,80
L — KOMATSU
B | pe T
M16x1,5 2000 Q 6,35x0,80
. (FrH220) HITACHI
% /} 19 b
M16x1,5 6,35%0,80
500 Q

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




(L2.5.3.0-L100) BMC

b=

500 O

&13

=

M12x1,25

(EMYM 24.24-32.30)FORD CARGO

b=

2000 Q

&13

=

1/8x27 NPTF

==ho | =SPo

ROVER
OPEL

-

500 Q

/}16

=

5/8x18 UNF

©

el

&22

M12x1,5

=gl ==ue
€0 592 SN[J00 SSZ SNJ00 ¥S52 SNJJ00 ZSZ SN|

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




()INESANE

il

1/8x27 NPTF

i
[

0,40-0,70 bar

6,35x0,80

BMC PERKINS - 3.152, 4.236,
ISUZU 6.354, PHASER 1000 series
VOLVO LUCAS -soB103
OTOKAR FAE - 11420

13280
CASE I|H 13335

MASSEY FERGUSON:(135/240285)

il

1/8x27 NPTF

&22

i
i

o
w
a
X

o
=]
o

0,20-0,50 bar

VW - GOLF-JETTA

il

1/8x27 NPTF

&24

i
1K

o
[%]
(3]
X

o
[}
o

1,00 bar

JOHN DEERE

(I

&24

o
w
2
o
o
<3
o
o

3

o
w
a
X

o
-3
o

TUMOSAN

CASE IH

FIAT / NEW HOLLAND w4so/640/80.66)
FORD TRAKTOR

DEUTZ FAHR

IVECO (sonc)

o
]
g
o
~
S
o
o

g

o
w
(3]
X

o
-]
o

TUMOSAN

CASE |H

FIAT / NEW HOLLAND
FORD TRAKTOR
DEUTZ FAHR

IVECO (sonc)

il

1/4x18 NPTF

o
)
i
Kl
o
S
o
]
2

o
[%]
(3]
xX

o
[
o

MASSEY FERGUSON
CASE IH

FORD TRAKTOR 000/5000)
ROVER

SAAB

(I

5
i

o
w
a
X

o
-3
o

0,20-0,50 bar

AUDI
SEAT
VW
VOLVO
SKODA

NS 304 01JINS 304 00JINS 303 00JINS 302 01JINS 302 00JINS 301 02JINS 301 01}INS 301 00

g

0,20-0,50 bar

CASE IH BOSCH - 0986 344 082
FORD FINIS 0 986 344 085

FENDT HELLA - 6ZL 003 259 391
ALFAROMEO

VW
BMW

NS 304 02

i

0,40-0,60 bar

[9)

6,35x0,80

STEYR / BASAK7ss)
MASSEY FERGUSON
AUDI

BOSCH - 0986 344 058

NS 305 00

M10x1

5
[

0,40-0,70 bar

6,35x0,80

ROVER
FORD
NATO




ROVER

(e

o
w
a
x

o
0
o

5

0,50 bar

&24

(I

1/2x20 UNF

RENAULT
SAAB

SEAT
w9)PEUGEOT
HATTAT

ALFAROMEO
CITROEN
DACIA

FIAT

LADA

OPEL

1k

o
w
a
x

o
-3
o

!

0,20-0,50 bar

&24

il

(206-306-405-505-605)PEUGEQOT
FeLiciaySKODA

CITROEN

ROVER

[

o
w
(3]
X

o
[}
o

o
o
g
o
o
S
o
o

g

&24

® & >

CASE IH
DAVID BROWN
SUZUKI
TOYOTA

o
w
I
o
©
o
I
N
?
o
o
o
o
D
2

&24

(I

N
=
o0
X

N
©
w
(7]
o

&
}t §

(L2.5..3.0-L100)BMC
ISUZU

K
w
(3]
Xml
o
[
o

I

0,40-0,60 bar

&24

]

MEGASTAR)BMC

[

o
w
(3]
X

o
[}
o

I

0,30-0,60 bar

S92

]

e

=
=
[
X

N
N
=z
o
—
T

CASE H
FORD / NEW HOLLAND
ROVER

I

0,50 bar

& 8-24

]

o
M \

1/8x27 NPTF

CASE H
FORD / NEW HOLLAND

SR

6,35x0,80

I

0,50 bar

S22

il

1/8x27 NPTF

00 o€ SNJjoo sz SNfoo vz€ SNJfoo 61.€ SNJfoo 81€ SNJfL0 LLE SNJfoo 60 SN}foo o€ SN

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




NS 401 00

M10

x
[N
o

Bl

6,35x0,80

FORD / NEW HOLLAND

AYAK FREN MUSIRI
FOOT BRAKE SWITCH

3/8x16 UNC

6,35x0,80

o
o
8 % Q BMC (tm3o-L1.8)
= S99 Lo~
w 3/8x16 UNC o4 .. P
z
REVERSE GEAR SWITCH
=
o
© BMC (raTiH 280 - PRO)
3 & 1619 |~ | Q
w 3/8x16 UNC
CAB WARNING SWITCH
N
o
© % OTOKAR LUCAS - SMB 485
S & 19| >~ E ROVER
(7p)
e

NS 407 00

(I

3/4x16 UNF

Lo~

[

6,35x0,80

GERI VITES MUSIRI
GEARBOX SWITCH

MASSEY FERGUSON 240/285)
FORD / NEW HOLLAND 3000/3600)

VITES OTOMATIGI
GEARBOX SWITCH

(I

&33

Lo~

2 4

6,35x0,80

FORD / NEW HOLLAND
CASE / NEW HOLLAND

FORD FINIS
VITES EMNIYET MUSIRI
GEARBOX SAFETY SWITCH

LUCAS - SMB 484

=
o
~
o
<
(/2]
Z
(=]
(=]
(o]
(=]
<
Z

&27

2 |

MASSEY FERGUSON: 260/277/285/398/398T/3105)

l | JCB
3/4x16 UNF 6,35x0,80
KUYRUK MiL - VITES EMNIYET MUSIRI
GEARBOX SAFETY SWITCH
=
o
() % E MASSEY FERGUSON 260/2771285/398/398T/3105)
= & 27 | L] JCB
17 3/4x16 UNF 6,35x0,80
> KUYRUK MIL - VITES EMNIYET MU$iRi
GEARBOX SAFETY SWITCH
(=]
o
8 % E MASSEY FERGUSON (240125512601266G/398/3105)
27 YAGMUR TARIM
* M16X1,5 & l_d_b_l 6,35x0,80
‘2 HIDROSTATIK DIREKSIYON-AYAK FREN MUSiRi
STEERING WHEEL-FOOT BRAKE SWITCH
=
° e
(o)) TUMOSAN
(=) & 24-27|
< Mi6xt 5 e 6,350,80
w El
Z

PARK FREN IKAZ MUSIRI
PARKING BRAKE WARNING SWITCH




NEW HOLLAND

PTO EMNIYET MUSIRI
PTO SWITCH

VALTRA E L o—e1 &2747 %
HATTAT
BRAKE SWITCH
&
(240/266/3060/3105)MASSEY FERGUSON E 07.29 % 'Y
6,35x0,80 R & C_:;
- — M16x1,5
:
HAND BRAKE WARNING SWITCH S
(FATIH(F180 HARIG)-PRO)BMC
E L —o | & 2222 %
6,35x0,80
CAB WARNING SWITCH
&
LUCAS - SMB 499 CASE IH E % - -~
TALBOT ~,_| & 33 B IS
- . — ROVER 6.35x0.80 L M16x2 : B
VITES EMNIYET MUSIRI ’ ’ g o
g
FaTifBMC
FORD CARGO E L~ &33-24
_— S ASKAM / DODGE M16x2
GERI VITES MUSIRI 6,350,680
FaTinBMC
ROVER E Lo~ & 33 R 1P
GERI VITES MUSIRI 6,35x0,80 M16x2
REVERSE GEAR SWITCH
! P4
. n
FIAT TRAKTOR % ~
HATTAT & 32
Lo~ M16x1,5 >
GERI VITES MUSIRI M6 (=)
REVERSE GEAR SWITCH (=)
STEYR / BASAK
TUMOSAN Lo~ & 22-32
MARS EMNIYET SALTERI - VITES EMNIYET MUSIR M6 M16x1,5
GEAR SAFETY SWITCH
&
(240s/255EP1260/3105)MASSEY FERGUSON v
= 3. P B A
L1 t 3/4x16 UNF ~
o
(=)

305030600MASSEY FERGUSON

PTO EMNIYET MUSIRI
PTO SWITCH

(I

3/4x16 UNF

10 Ll SN




& 2227

Lo~

@

BMC 3.0

KABIN IKAZ MUSIRI
CAB WARNING SWITCH

NS 418 01JINS 418 00

S

BMC (MEGASTAR360-340)

L o—oJ
CAB WARNING SWITCH
YAGMUR TARIM
&22-27 L | E
M14x1,5 6,35x0,8 iIKAZ MUSIRI
WARNING SWITCH
E ASKAM / DODGE / FARGO HELLA6ZF 05 388-001

[

6,35x0,80

ROVER - DEFENDER
AUDI / SEAT / VW

NS 420 00

o XX XXX ad)

9/16X18 UNF

& 22-22

Bl

6,35x0,80

™
=)
©
-
<
n
P4
E KAPI ISIK BUTONU
DOOR LOCK WARNING SWITCH
B
6,35x0,80
KAPI iC AYDINLATMA BUTONU
DOOR LOCK WARNING SWITCH
BMC
4 | | HATTAT
6,35x0.80 KAPI iC AYDINLATMA BUTONU
DOOR LOCK WARNING SWITCH
©
o
(o} UNIVERSAL
o I—c—o—l
< ¥ 3 6,35x0,80
2 KAPI IC AYDINLATMA BUTONU
DOOR LOCK WARNING SWITCH
N~
(=)
o KARSAN
. I—c—o—l
< 6,35%0,80
2] KAPI iC AYDINLATMA BUTONU
z DOOR LOCK WARNING SWITCH
ASKAM / DODGE / FARGO

FREN STOP LAMBASI MUSIRI
BRAKE LIGHT SWITCH




RNUNGSSCHALTERN

(260/276G/286G/398/3105)MASSEY FERGUSON E

Lo~ B2
- - e — 6,35x0,80 3/4X16 UNF
DIFERANSIYEL KILIT IKAZ MUSIRI
GEAR LOCK WARNING SWITCH

(I

(260/30603105)MASSEY FERGUSON E

]
¥
[

- — 6,35x0,80 M16x1,5
SHUTTLE SANZIMAN VITES MUSIRI
GEARBOX SWITCH

HATTAT M
HIDROMEK Lol 2227 %
KARSAN & M16X1,5

FREN IKAZ MUSIRI
BRAKE WARNING SWITCH

TEMSA O
L oo &22—27 %

. —— = M16X1,5
STEPNE IKAZ MUSIRI
SPARE TYRE LOCK SWITCH

E l—a—b—l & 22-27
- — 6,35%0,80
DAMPER KALDIRMA IKAZ MUSIRI
DUMP RAISING WARNING SWITCH
55.46/80.66)F IAT TRAKTOR

_ KARSAN
YAGMUR TARIM

[

Lo~ [

6,35x0,80

MARS EMNIYET MUSIRI- KABIN IKAZ MUSIRI
IGNITION SAFETY-CAB WARNING SWITCH

FIAT / NEW HOLLAND

KARSAN Lo~| /Y2 %
IVECO 6,35x0,80
(1000 IAT / NEW HOLLAND

FORD FINIS L~ & 22 % #
DEBRIYAJ EMNIYET MUSIRI 6,35x0,80 M14x1,5
CLUTCH SAFETY SWITCH

[
£

¥0 0¢v SNJf€0 0€v SN}Jo0 0¥ SNJJI10 62v SN]f0o 62v SNJfE0 SZv SNJI0 52 SNHJ00 S2¥ SNJJo0 vZv SNJJ00 €27 SN|

MARS EMNIYET MUSIRI- KABIN IKAZ MUSIRI
IGNITION SAFETY-CAB WARNING SWITCH

[

TUMOSAN

L
Pl i~ p= B
DIFERANSIYEL EMNIYET MUSIRI 6,35x0,80 M14x1,5
GEARBOX SAFETY SWITCH

OTOKAR
Pl o~ B2
6,35x0,80 M14x1,

x
a2
(3]

DEBRIYAJ EMNIYET MUSIRI
GEARBOX SAFETY SWITCH




Pl

BMC (Le0-MEGASTAR)

DEBRIYAJ EMNIYET MUSIRI
GEARBOX SAFETY SWITCH

& 22 |—°\°—, 6,35x0,80
M14x1,5

—
o
N % 22 E BMC (MEGASTAR)
3 [
(7)) M14x1,5 6,35x0,80
Z

DEBRIYAJ MUSIRI
GEARBOX SAFETY SWITCH

o FORD
pot E AYAK FREN MUSIRI
(32
* 6,35x0,80
:
FOOT BRAKE SWITCH
TOYOTA FAE - 25060
DAIHATSU 25080
& 17 | o] ﬂ @ HONDA
M10x1,5 o :\?IL-IJ-éLdBISHI KONTAK ANAHTARI EMNIYET MU$iRi

IGNITION SAFETY SWITCH

Bl

MASSEY FERGUSON (x3s)

UM PARCALA

o
o
n
™
<
(/2]
Z
(=]
o
8 =
g I—d_b—l
Mé 6,35x0,80
(/2] NZYGEEINERY
z
[=) FIAT LUCAS - SMB 428
= IVECO
1% B s A ®
~ M12x1,5 6,35x0,80 SEAT —
(/7] SKODA FREN MUSIRI
4 ALFA ROMEO BRAKE SWITCH
(=)
o
© % & 33 | L_o~_J MASSEY FERGUSON e 20 pieseL)
< M16x2
GEARBOX SWITCH
(=)
o BMC ZF - 0501313916
; MERCEDES 0501311818
< & 27 | Lo MAN FAE - 41120
n M27X1-M18X1,5 o4 HINO
=z SCANIA GERI VITES MUSIRI
REVERSE GEAR SWITCH
™ .
o AKA OTOMOTIV
- FORD
3 g a—
»n M27X1-M18X1,5 24 — —
= GERI VITES MUSIRI
o -
2 2 osarier
N
S & 27| L~ Q MERCEDES 0501203994
; M27X1-M18X1,5 o4 IVECO FAS 20420

REVERSE GEAR SWITCH




Z
MERCEDES % 2
ERA & 271 Lo~ N
_— E— @a | M27X1M20X1,5 w
GERI VITES MUSIRI (=)
g
TDS - F18.043 MERCEDES <
FAE - 41130 % ‘:
'
Ak ﬂ B
GERI VITES MUSIRI 24 | M27X1-M16X1,5 o
REVERSE GEAR SWITCH (=)
BMC 5,
MERCEDES % ~
IVECO L o—0 & 27 I
- - SCANIA o4 M27X1-M18X1,5 (3)}
GERI VITES MUSIRI ERA o
REVERSE GEAR SWITCH (=)
ZF - 0501311809 BMC
6585 SANZIMAN MOTOR IBERICA
FAE - 40690 Lo~ & 27
o4 M27X1-M18X1,5
REVERSE GEAR SWITCH
FAE - 25100 MERCEDES (%
A TP £
- S 24 M27X1-M12X1 e
GERI VITES MUSIRI (=)
S
EATON - 8876416 (et TERco0L) BMC -
4106-6109-8209 SANZ. FORD CARGO % S
(as950) ASKAM Lo~ & 27 »
- — MERCEDES o4 M27X1M16X1,5 ~
GERI VITES MUSIRI o
S
&
SCANIA h
L0 & 27 g
REVERSE GEAR SWITCH (=)
&
SCANIA o
Lo~ & 27 5
REVERSE GEAR SWITCH =
FORD Z
MERCEDES wn
MAN ﬂ Lo~| [ I
IVECO o4 M27X1-9/16X8 UNF ©
GERI VITES MUSIRI STEYR o
REVERSE GEAR SWITCH PEGASO (=)
ZF - 0501311607 BMC =z
0501311807 VAN % e
9575 SANZ. Lo~ ] & 27 e
FAE - 40440 SCANIA o4 M27X1-M18X1,5 ©
GERI VITES MUSIRI HINO =
REVERSE GEAR SWITCH STEYR =




¥

Lo~—

«'n

\

7/

S

\§

)

—

MERCEDES
VW

REVERSE GEAR SWITCH
BMC ZF - 0501216474
FORD CARGO 98109 SANZ.
MERCEDES FAE - 41301
SCANIA
VOLVO GERI VITES MUSIRI
ERA REVERSE GEAR SWITCH
MERCEDES

GERI VITES MUSIRI
REVERSE GEAR SWITCH

Lo~

—

)

FORD CARGO

EGZOZ AYAK FREN MUSIRI
PEDAL BRAKE SWITCH

Lo~

=

)

BMC

FORD CARGO
MERCEDES
SCANIA _ e
VOLVO GERI VITES MUSIRI
REVERSE GEAR SWITCH

—

)

MERCEDES
MAN

FAE - 41300

GERI VITES MUSIRI
REVERSE GEAR SWITCH

Ny 8 fn cx»

™,

Lo~

i

o
o

MASSEY FERGUSON

FREN SALTERI
BRAKE SWITCH

FREN SALTERI
BRAKE SWITCH

FREN SALTERI
BRAKE SWITCH

NS 603 01)INS 603 00JINS 601 01JINS 601 00}|NS 462 00JINS 461 00JNS 460 03JINS 460 01JINS 460 00}INS 453 00)

FREN SALTERI
BRAKE SWITCH

EL FREN OTOMATIGI
HAND BRAKE SWITCH

<
o

EL FREN MUSIRI-TERS
HAND BRAKE SWITCH

— HATTAT
, > |~ | ]
6,35x0,80
I'd
‘ FIAT / NEW HOLLAND
/7 Lo~ [4)
! M 6
IJ;-.I FIAT / NEW HOLLAND
CLAAS
P 2 P o~
< M 6
o
g STEYR / BASAK
(=]
w l———m |
= M 6
(=]
3 FIAT / NEW HOLLAND
b4 L oo
»
=




KAPI VE FREN MUSIRI (HAVA BASING)
AIR-BRAKE PRESSURE SWITCH

o P4
WABCO - 4410140190 (FATIH-PROBMC . )
MERCEDES Lo & 24 % o
MAN N
— DAF 6,35x0,80 | 0,15 bar M12x1,5 e
FREN MUSIRI (HAVA BASINGC) 8
AIR PRESSURE - BRAKE SWITCH
K -
(FaTirF270)BMC L, % (3]
& 24 N
z - 6,35x0,80 | 0,40 bar 1/8x27 NPTF =
s
AIR PRESSURE SWITCH
DAF Proaus)BMC ) P
VOLVO IVECO — w
SCANIA MAN I_o\_l 3
STEYR MERCEDES oy
STOP LAMBA MUSIRI (HAVA BASING) RENAULT | 635x080 | 0,40 bar o
AIR PRESSURE SWITCH NEOPLAN N
WABCO - 4410140010 MERCEDES OTOKAR/DEUTZ o Z
MAN IVECO — N (/0]
NEOPLAN DAF L o
- S— LIEBHERR VOLVO 6,35x0,80 | 2,50 bar S
KAPI IKAZ MUSIRI (HAVA BASINC) RENAULT o
AIR PRESSURE- DOOR WARNING SWITCH EVOBUS (%)
o
TUMOSAN PN & ) %’
6,35x0,80 | 3,50 bar 1/8x27 NPTF
YAG BASINC MUSIRI
. :
®eLbe)BMC -
il o
6,35x0,80 | 2,50 bar M12x1,5 w
s
AIR PRESSURE SWITCH
— L Z
(10 seisyNEW HOLLAND DN % o
& 24 <
6,35x0,80 | 1,00 bar 1/8x27 NPTF w
:
BRAKE - OIL PRESSURE SWITCH
WABCO - 4410140050 IVECO / OTOYOL ® o
MAN = |~ prd
NEOPLAN S 24 = N
. —— RENAU LT 6,35x0,80 2,00 bar M10x1 ©
KAPI IKAZ MUSIRI (HAVA BASING) VOLVO -
AIR PRESSURE SWITCH ~
o Z
9 (EM)-PREMIER)PEU%EOT |_.,\°_| & 04 1% 2
MASTA N
S 6,35x0,80 |4,50-5,00 bar M10x1 w
FREN BASINC MUSIRI (YAG BASINC) -
=
_ [ )
WABCO - 4410140400 BMC LN S 2 1.%
ISUZU
6,35x0,80 | 3,00 bar M12x1,5




3 @
(9] —
@ =] oy Lo JOHN DEERE
AN
5 1/8x27 NPTF 4,50 bar | e,35x0,80
% FREN BASINC MUSIRI (YAG BASING)
OIL-BRAKE PRESSURE SWITCH
g [
™ L - WABCO (660301-E)
2 =0T .
M10x1 0,50 bar | ,35x0,80
2
OIL-BRAKE PRESSURE SWITCH
= o
™ 1 NG . TEMSA
o % & 24 E
0 M10x1 0,15 bar | ,35x0,80 T
2
AIR-BRAKE PRESSURE SWITCH
; [ )
() = . TEMSA
8 oo = o
H —
n M10x1 0,30 bar | 6,35x0,80
z
AIR-BRAKE PRESSURE SWITCH
& ® .
™ o TEMSA
X fou|—
n M10x1 0,50 bar | 6,35x0,80 p—
> FREN BASING MUSIRI (HAVA BASING)
AIR-BRAKE PRESSURE SWITCH
® __ BMC ratitpros27/0T0BUS)
\ﬁ— Lo—0 MERCEDES
S 2 MAN
M12x1,5 5,50 bar | e3sx080 | DAF — ——
vECo oS0 SASING WIS ARG
Y BMC FATiH/F180/PRO /BELDE(EM))
— DAF
5 5. A
& * 5,50 b i
M12x1.5 , ar | 6,35x0,80 NEOPLAN JSIRI
HAVA BASINC MUSIRI
WABCO (0140040441 AR PRESSURCE SW|$TCH
o ISUZU
l | — IVECO
% & 24 E NEOPLAN 3
M12x1,5 3,00 bar 6,35x0,80 gg%@%lGULERYUZ ——
HAVA BASING MUSIRI
VoLV
o
Lo—o P, BMC (FaTiH/PROB24/827/0TOBUS)
ERE g
M16x1,5
x il
AIR LOW PRESSURE SWITCH
e — BMC
B .- A
M12x1,5 0,60 bar | s,35x0,80 NEW HOLLAND

HIDROLIK DIREKSIYON YAG BASING MUSIRI
STEERING WHEEL OIL PRESSURE SWITCH




YUKSEK BASING / KUYRUK MIL MUSIRI (YAG BASIN
HIGH PRESSURE SWITCH

WABCO - 4110140140 [ ) 5,
ASKAM / DODGE / FARGO | Lo—oJ ‘% o
ol [ X
HAVA BASINC MUSIRI 6,35x0,80 | 5,70 bar 1/4x18 NPTF o
AIR PRESSURE SWITCH -~
WABCO - 4410141010 OTOEP?IE:\DA Eél%%g o 5,
EVOBUS & = N
HAVA BASING MUSIRI (IMDAT-IKAZ) SCANIA |635x080 | 4,50 bar XT3 o
AIR PRESSURE SWITCH VOLVO 00
WABCO -4410140120 ()
®EeLbe)BMC O L o——ob ]
DAF ﬂ & 24 \ﬁ—
EL FIREN IMDAT MUSIRI 6.35x080 | 4,50 bar Wza.s
EMERGENCY SWITCH
WABCO -4110140150 )
FORD CARGO PN
2 A . B
NEOPLAN a5
HAVA BASING MUSIRI MERCEDES | %% 3,50 bar "
AIR PRESSURE SWITCH
ISUZU P Z
ISUZU MERCEDES | f3] |l 0
SCANIA prt
MAN 24
VOLVO DAF ﬁ
M12x1,5
HAVA BASING MUSIRI RENAULT | #3980 5,00 bar g -
AR PRESSURE SWITCH IVECO (=
WABCO -4410140250 ()
(FATIH/F180/PRO /BELDEEM)BMC —
| B
IVECO &
—— MAN | 6,35x0,80 | 5,50 bar M12x1,5
HAVA BASING MUSIRI
NEOPLAN
MAN ISUZU o
NEOPLAN OTOYOL IVECO PN Lo—o
SCANIA MERCEDES E & 24 %
HAVA BASING MUSIRI VOIII_)X«? 835080 | 6,00 bar e
RENAULT
_ ([ ]
BMC pro1144) Lo— & 04 %
HAVA BASINC MUSIRI 635080 | 0,20 bar e
([ P
HATTAT | /& || | »
VALTRA & 24 % e
N
HAVA BASING MUSIRI 3500 | 9,50 bar s t
&
[ « %
@ssizes289MASSEY FERGUSON | 5] | Le— . e
| B | @ E
6,35x0,80 | 13,78 bar 1/8x27 NPTF - g
LH =




DRUCKSCHAL

YAG BASING MUSIRI
OIL PRESSURE SWITCH

o
Lo HATTAT
& 24
M10x1 14,00 bar | s,35x0,80
BASING MUSIRI (YAG BASINGC)
OIL PRESSURE SWITCH
=4 ° _
g ‘% 7 L o—o MASSEY FERGUSON (266/276/285/398/398T/3105)
= /Y
1/8x27 NPTF N
HYDRAULIC STEERING WHEEL SWITCH
o
e & 24 | oo | KARSAN OTOBUS
] M12x1,5
5,70 bar @4 HIDROLIK DIREKSIYON MUSIRI
HYDRAULIC STEERING WHEEL SWITCH
8 () —
0 %’ & 24 | L FORD CARGO
0 1/8x27 NPTF 4,80-5,50 bar| 6,35x0,80
N EL FREN /KAZ/BEYIN ANA MERKEZ/HAVA IKAZ MUSIRI
4 HAND BRAKE WARNING SWITCH
=)
= ()
g % & » L | ‘/& FORD CARGO
(75 )
M12x1,5 \\\,
BRAKE CENTER SWITCH
P [ )
N~
3 % L | N FORD CARGO
[7e] & 27 )
P
BRAKE CENTER SWITCH
©
=4 ()
0[; % Lo—on ] N MERCEDESacTrOS/ATEGO/AXOR)
10 M12x1,5 & 7 \6 )
X1,
"Z) 5,50 bar EL FREN IMDAT MUSIRI (HAVA BASING)
AIR PRESSURE-HAND BRAKE SWITCH
N~
S ()
N~ % Lo—0o Z\\ | MERCEDES (AcTROS/ATEGO/AXOR)
? 1Y (o)
M12x1,5
% * 6,50 bar EL FREN iMDAT MUSIRI (HAVA BASING)
AIR PRESSURE-HAND BRAKE SWITCH
L ® . MEECEDES BOSCH - 0986345112
=] oy — RENAULT
¥ M10x1 2,00-4,00 bar| 6,35x0,80 IVECO
,JU-4, ,99X0,
<J KASSBOHRER YAG BASINC MUSIRI
BERU OIL PRESSURE SWITCH
® | MERCEDES BOSCH - 0986345110
Lo~ MAN 0344004018
& 24 DAF
° M10x1 i OTOKAR MAGIRUS
3,00-6,00 bar| 6,35x0,80 VOLVO

CATERPILLAR




COMMON
PRESSURE SWITCH

NORMALLY OPEN :

NORMALLY CLOSE :

0,20-0,50 Bar T

2

1

COMMON

° &
FAE - 21060 30BMC ~_| %
w)PEUGEOT L & 24 a
TALBOT | 6,35%0,80 | 2 00-4.00 bar 7/16X20 UNF -
FREN MUSIRI (YAG MUSIRI) B (=)
OIL PRESSURE-BRAKE SWITCH ()
(]
(255/255T/260/398/3908sTMASSEY FERGUSON L s | & 0 %(
2
VAKUM MUSIRI (HAVA TOZ FILTRE MUSIRI) 6,35x0,80 6.2 KPA /8127 NPTF
AIR VACUUM SWITCH
° &
(@0s03060)MASSEY FERGUSON Lo~ & 24 %r &
— . — 6,35x0,80 7,2 KPA 1/8x27 NPTF -
VAKUM MUSIRI (HAVA TOZ FILTRE MUSIRI) ~
AIR VACUUM SWITCH N
4
FORD CARGO - AC46 19H354 AA E
WABCO -441 044 1020 3
12 Bar =
M16x1,5
PRESSURE SENSOR * 8
pd
|
S
5]
<)
-_—
(=
=

REVERSE GEAR SWITCH

NORMALLY OPEN :

NORMALLY CLOSE :

1

10

3

N

|=

M18x1,5




BAGLANTI DELIKLERi
APPLICATION HOLES

24

P

100

ELEKTRIK DEVRESi
ELECTRICAL CIRCUIT

W

BAGLANTI DELIKLERI
APPLICATION HOLES

ASKAM

BMC

CLAAS

DAF

FAUN

FIAT - IVECO
HANOMAG
INTER HARVESTER
ISUZU

JOHN DEERE
KASSBOHRER
KRONE
LIEBHERR
MAGIRUS DEUTZ
MAN

BOSCH 0341 002 002
0341 002 003

COBO 13.002.000
HELLA 6EK 001 559 001
6EK 001 559 007

6EK 001 559 011

EK 001 559 031

LUCAS SSB111

i Tog 1| MASSEYFERGUSON
8 MASTAS / SANKO
Py 0 MERCEDES
8 ELEKTRIK DEVRESI NATO
ELECTRICAL CIRCUIT NEOPLAN
2 m— 08K
QEEQ&LT Calisma Akimi : 250A
Max. Akim : 2500Ax5Sec
STEYR Nominal Voltaj : 12 / 24V
VOLVO Calisma Sicakhgi : -40/ +85°C
BAGLANTI DELIKLERi
APPLICATION HOLES
= BMC

N N

6,5, 24 6.5

ELEKTRIK DEVRESI
ELECTRICAL CIRCUIT

&

vy

OTOKAR / MAGIRUS
OTOYOL/IVECO
ROVER

MAN

Calisma Akimi : 100A

Max. Akim : 500Ax5Sec
Nominal Voltaj : 12/ 24V
Calisma Sicakligi : -40/ +85°C

BAGLANTI DELIKLERI
APPLICATION HOLES

OTOKAR / MAGIRUS

N MERCEDES
Fan) m Fan) VOLVO
\I/ JOHN DEERE
6,5] 24 6.5
ELEKTRIK DEVRESi
ELECTRICAL CIRCUIT
S Calisma Akimi : 100A
Max. Akim : 500Ax5Sec
Nominal Voltaj : 12 / 24V
°LP Calisma Sicaklidi : -40/ +85°C
BAGLANTI DELIKLERi
APPLICATION HOLES
e FORD CARGO

Ee

4,5

ELEKTRIK DEVRESI
ELECTRICAL CIRCUIT

(

Calisma Akimi : 250A

Max. Akim : 2500Ax5Sec
Nominal Voltaj : 12 / 24V
Calisma Sicaklidi : -40/ +85°C




LUCAS - SRB346

(FATIHPROIOTOBUS)BMC

Calisma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 24V

Calisma Sicakligi : -40/ +100°C

ELEKTRIK DEVRE!

Si

ZRL

00 0C. SN

LUCAS - SRB346

(FaTiHPRO/OTOBUS)BMC

Calisma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 24V

Calisma Sicakhgi : -40/ +100°C

ZRL

si

10 0ZZ SN

LUCAS - SRB325

(TMm30/L2.51.3.0L,60)BMC

76464-76766-76722 aransimFORD
Calisma Akimi : Min.60A NATO
Maxe ARIm : 250A CASE IH
Nominal Voltaj : 12V FORD / NEW HOLLAND

Calisma Sicakhgi : -40/ +100°C

ELEKTRiK DEVRESI

A

L

LUCAS - SRB325

(Mm3o/L2.51.3.0L60BMC

ELEKTRiK DEVRESI

aransimFORD
NATO i 3
Calisma Akimi : Min.60A CASE IH |:|=E:j'
Max. Akim : 250A t
Ngr):]inallr\r/]onaj S12v FORD / NEW HOLLAND p
Calisma Sicakhg : -40/ +100°C
MASTAS / SANKO ELEKTRiK DEVRESI

Cahgma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 12V

Calisma Sicakligi : -40/ +100°C

A

“pe

LUCAS - SRB333 (cAPRIESCORT/FIESTATRANSIT)FORD

Calisma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 12V

Calisma Sicakligi : -40/ +100°C

ELEKTRiK DEVRESI

A

L

€0 LZ.L SN

(otous)BMC
(saHiN Bakisizs20ymFORD CARGO

Calisma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 24V

Calisma Sicakligi : -40/ +100°C

ELEKTRiK DEVRESI

A

L

00 ¢Z. SN

FORD CARGO YM

Caligsma Akimi : Min.30A

Max. Akim : 250A

Nominal Voltaj : 24V

Calisma Sicakhgi : -40/ +100°C

ELEKTRiK DEVRESI

A

10 ¢ZL SN




= FORD CARGO (EM) JOHN DEERE  FENDT )
- Bogaz Gapi : 60mm | VOLVO STEYR/BASAK FIAT TRAKTOR
o cadianti:2Timakli | DAF CASE H ~ NEW HOLLAND
© Pasianmaz Gelik SCANIA FORD TRAKTOR SAME DF
N Kilitli OTOYOL/IVECO CNH ISUZU TRUCK
< MAN DEUTZ VOLVO 220
- FORD CARGO (EM) JOHN DEERE  FENDT )
= Bogaz Capi : 60mm | VOLVO STEYR/BASAK FIAT TRAKTOR
3 Saglanti:2Timakll | DAF CASEIH ~ NEWHOLLAND
3] Paslanmaz Gelik SCANIA FORD TRAKTOR SAME DF
n Kilitsiz OTOYOL / IVECO CNH ISUZU TRUCK
Z MAN DEUTZ VOLVO 220
o ) FORD CARGO (EM) JOHN DEERE  FENDT )
- gogfz 5?3;60”?5" VOLVO STEYR/BASAK FIAT TRAKTOR
o Voo £ Hmat 1 DAF CASEIH ~ NEW HOLLAND
0 Cinko Kaplama SCANIA FORD TRAKTOR SAME DF
‘£ Kilitli OTOYOL/IVECO CNH ISUZU TRUCK
MAN DEUTZ VOLVO 220
™ FORD CARGO (EM) JOHN DEERE  FENDT )
= Bogaz Capi : 60mm | VOLVO STEYR/BASAK FIAT TRAKTOR
S vaglnti:2Timakll | DAF CASE H ~ NEW HOLLAND
=3 Cinko Kaplama SCANIA FORD TRAKTOR SAME DF
) Kilitsiz OTOYOL / IVECO CNH ISUZU TRUCK
Z MAN DEUTZ VOLVO 220
S BMC - FATIH(EM) IVECO
3 MERCEDES DAF
< Bogaz Capi : 80mm
o Baglanti : 2 Tirnakl AXOR VOLVO
o Ventilsiz ATEGO BMC - FATIH (EM)
(2] Elektrostatik boyali ACTROS SCANIA
< K MAN JOHN DEERE
=) BMC VOLVO FENDT
=] 3 _ FORD DAF JOHN DEERE
T B o ik |  MERCEDES IVECO AXOR
0 Ventilsiz MAN CLAAS ATEGO
7 Paslanmaz celik RENAULT CATERPILLAR  ACTROS
r4 Kilitl SCANIA DEUTZ
VOLVO
Bogaz Gapi : 80mm SCANIA
Baglanti : 3 Tirnakh DAF
Ventilsi
Pasllanlrznaz celik HINO
Kilitli BEKO
MITSUBISHI
™ VOLVO
-t Bogaz Capi : 80mm | SCANIA
- Baglanti : 3 Timakli | DAF
00 \|:<en|t"5iz " HINO
aslanmaz celi
2 Kilitsiz BEKO
< MITSUBISHI
=) BMC VOLVO FENDT
3 Bogaz Capi : 80mm | FORD DAF JOHN DEERE
- Baglanti : 2 Timakli |  MERCEDES IVECO AXOR
0 \(J/:ie:lzllsll(z - MAN CLAAS ATEGO
%) R opama RENAULT CATERPILLAR  ACTROS
Z SCANIA

DEUTZ




TANKDECKELN

BMC VOLVO

Z
FORD DAF  JomN EEE‘SE Bogaz Capi : 80mm &
MERCEDES IVECO AXOR | vogany « 2 Timakd o
entilsiz -
MAN CLAAS ATEGO Cinko kaplama £
RENAULT CATERPILLAR ACTROS Kilitsiz o
SCANIA DEUTZ =
DAF « ) 4
Bogaz Capi : 80mm
HINO Baglanti : 3 Tirnakh w
VOLVO | Ventilsiz . 2
SCBAI\ET(IS (K;ill?tll(io kaplama g
MITSUBISHI N
DAF | Bogaz Capi : 80mm P
HINO | Baglanti : 3 Tirnakli (7]
VOLVO V('antilsiz (0]
Cinko kaplama e~
SCANIA | kilitsiz &
BEKO o
MITSUBISHI =

(TM30-L60-1.8-2.5-3.0BMC

Bogdaz Capi : 40mm
Baglanti : 2 Tirnakli
Ventilsiz
Plastik/Metal gévde
Kilitli

(L3.0-L60-TDI80-L100- FATIH 110 EM)BMC
HYUNDAI FORKLIFT
KIA

Bogaz Gapi : 40mm
Baglanti : 2 Tirnakli
Ventilsiz
Plastik/Metal govde
Kilitli

00 LZ8 SN

(L3.0-L60-TDI80-L100-PRO 583-MEGASTAR-0TOBUS)BMC

Bogaz Capi : 40mm
Baglanti : 2 Tirnakli
Sizdirmaz, guvenlik
Valfli depolar igin
Plastik/Metal gévde
Kilitli

“"* tf& * ‘
10 128 SN| 00 028 SN

sone)lVECO
DAILY
HYUNDAI FORKLIFT

Bogaz Capi : 40mm
Baglanti : 2 Tirnakli
Ventilsiz
Plastik/Metal govde
Kilitli

46.5

0 128 SN

Ventilsiz
Plastik/Metal govde

MASSEY FERGUSON ggg;zngégﬁgm -
SAHSUVAROGLU | \riisiy
SAME | pjastik/Metal gévde
Kilitli
(FatiH) BMC | Bogaz Capi : 40mm ‘
UNIVERSAL Baglanti : 2 Tirnakli

Kilitli

90 LZ8 SN




NS 829 00

N
ns
i

BMC- STEPNE KiLIDi

Bogaz Cap1:48mm
Baglanti : 2 Tirnakh
Sizdirmaz, guvenlik
Valfli depolar igin

ISUZU (NDRs6(2002>) / NKR)

8 _ Bogaz Capi : 60mm HIDROMEK DAF
N 7 of | Baglanti : 2 Timakh | MASTAS /SANKO  SCANIA
o Sy | Ventilsiz CUKUROVA FORD
o Plastik, Metal Gévde| LAND ROVER JHON DEERE
2 2 Kilti IVECO ISUZU TRUCK
VOLVO
HIDROMEK DAF
Bogaz Capi : 60mm |  MASTAS / SANKO SCANIA
@) of | Baglanti : 2 Tirnakii CUKUROVA FORD
oy | Ventilsiz
Sizdirmaz, giivenlik LAND ROVER JHON DEERE
s Valfli depolar igin IVECO ISUZU TRUCK
. VOLVO BMC ratiHPRO)
(=}
(=) "
() Bogaz Gapi : 45mm |  FIAT TRAKTOR
g Baglanti : 2 Timnaklr LONG TRAKTOR
Ventilsiz . UNIVERSAL TRAKTOR
(7p) Plastik metal gévde
P4
(=}
: || Bogaz Capi : 45mm CASE H .
N Q @l | Baglanti : 2 Tirnakh FIAT TRAKTOR
(c0) Ventilsiz
(7)) ’ / Plastik metal gévde
2 3]
‘5 BMC
| | Bogaz Capi : 45mm
§ Q 2l | Baglanti : 2 Tirnakli
(c0) Ventilsiz
n /| Plastik metal govde
nl
=z 51
(=}
= PEUGEOT w9
8 M60x2 OTOKAR (MAGIRUS/SULTAN)
o0 Venti!siz ) SANKO
2 :_J ZSZ;Z g:iztulrm:.t: | govde TOFAS ($AHINDOGAN/KARTAL)
=
(=} .
TUMOSAN
© M60x2 UMOSAN @
2 Ventilsiz
/e Plastik metal gévde
(7)) f M60x2
> j o745 Sizdirmali

NS 830 00

Plastik metal gévde




TANKDECKELN

(NPR 59-66(<2002) EM)ISUZU

Bogaz Cap1:48mm
Baglanti : 2 Tirnakli
Plastik metal govde
Sizdirmali

r.

10 0€8 SN

¢e

Z

MASSEY FERGUSQN B ) wn

LEYLAND TRAKTOR |20 o ol I ®

NUFFIELD Ventilsiz 254 g

Plastik Gévde 63 (=)

73.5 (=}

IVECO DAILY 40-10 FIAT / NEW HOLLAND Bogaz Gapr:80mm P
. az I AT

FORD TRAKTOR Baglantl :%i i paso H»“_| LT |—‘-_ @

CASE IH |yagai —5'P o

Ventilli w

DEUTZ |Plastik o

SAME |Kilitsiz o

$AHSUVAROGLU (=)

=

FIAT / NEW HOLLAND 5 ()

DEUTZ FAHR | Bogaz Gapkéomm |, 0

Baglant : Disi paso |, W

SAME | veniili > &

SAHSUVAROGLU | Plastik < o

TEMSA (=)

7

FIAT / NEW HOLLAND M60x2 . s

Ventilli w

Metal o

(=]

N

<

FORD CARGO |Bogaz Capi:59,5mm (7]

6 HATVELI g (o]

UNIVERSAL Baglanti : Erkek paso w

Plastik ~

=

(2]

Z

FORD CARGO |Bogaz Capi:59,5mm 12

6 HATVELI = (o}

UNIVERSAL Baglanti : Erkek paso| 3 _‘" - (3]

Plastik < ] & a ~

@595 | ¢ e =

STEYR / BASAK MASSEY FERGUSON . _ P4

SCANIA  FORD /NEW HOLLAND  [B°daz Capi:59,5mm 72

CLAAS JOHN DEERE Baglanti : Erkek paso 8

JCB CASE IH  |Ventili P ———aam ~

ERKUNT |Plastik =4 g -

TUMOSAN —esmad & L)

STEYR / BASAK MASSEY FERGUSON B _ P4

SCANIA  FORD /NEW HOLLAND (30922 Capi:59,5mm (7

CL'j‘ég JOHNCBEIIEEF\;IE Baglanti : Erkek paso ; 8

Ventilli — ¢ ~

RENAULT _!ERKUNT Plastik .2,59,5 :QI N

TUMOSAN 2 ~

ARAK VER




Bogaz Capi:59,5mm

ASKAM / DODGE / HINO VOLVO

NS 846 00

HATVE 6

Bogaz Capi:80mm
Baglanti : Disi paso
Ventilli
Plastik

IVECO DAILY 40-10

<

(=]

0 @ 6 HATVELI IVECO DAF

™ = Baglgptl : Erkek pasg SCANIA

" ° 1 i | o FORD FINIS

> o505 | ¢ JOHN DEERE

— Bogaz Capréomm | BMC SCANIA TEMSA

o Baglant, : 2 Timakli | VECO (Eurocarco) JOHN DEERE  I1SUZU TRUCK

] Ventill MERCEDES CUKUROVA HIDROMEK

Plastik VOLVO FORD MITSUBISHI

2 LIEBHERR 403

= BMC SCANIA TEMSA

™ Bogaz Capi:60mm | |VECO (eurocarco) JOHN DEERE  ISUZU TRUCK

3 \B/Zﬁ:ﬁ?t' 2 Timakl | MERCEDES CUKUROVA HIDROMEK

s Plastik VOLVO FORD MITSUBISHI

> LIEBHERR 403

N

2 Bogaz Gaprgomm | MASSEY FERGUSON

™ Baglanti : 2 Tirnakli

g Ventilli

n Plastik

Z
BMC SCANIA AXOR

P - FORD CARGO TEMSA ATEGO

< () Bogaz Capi:80mm IVECO (strALIS) VOLVO ACTROS

gl'o &7 ) ;|- | Badlanti: 2 Timakl | DAF SANKO DEUTZ

= i, == venttl MERCEDES SETRA FIAT TIR

= ¥y ast MAN CLAAS EUROSTAR
RENAULT CASE IH EUROTECH

__ BMC SCANIA AXOR

o FORD CARGO TEMSA ATEGO

< Bogaz Capi:80mm IVECO (straLIS) VOLVO ACTROS

g Baglgptl : 2 Tirnakh DAF SANKO DEUTZ

0 \F/fm'!:l MERCEDES SETRA FIAT TIR

> ast MAN CLAAS EUROSTAR
RENAULT CASE IH EUROTECH
BMC SCANIA AXOR

- FORD CARGO TEMSA ATEGO

< : Bogaz Cap|;80mm IVECO (STRALIS) VOLVO ACTROS

?’o Baglanti : 2 Tirnaklh DAF SANKO DEUTZ

Ventill MERCEDES SETRA FIAT TIR

2 Q Plastik MAN CLAAS EUROSTAR
RENAULT CASE IH EUROTECH

(=)

o Bogaz Cap1:40mm BMC

g Baglanti : 2 Tirnakli ISUZU

0 Ventill CUKUROVA

n Plastik

Z

b CASE / NEW HOLLAND




TANKDECKELN

LANDROVER DEFENTER

RENAULT
HOWO-KOMATSU

Bogaz Capi:90 mm
Baglanti:3 Tirnakli
Ventilli

Plastik

Kilit

MERCEDES >
RENAULT Bogaz Cap1:60mm »
VOLVO Baglanti : 2 Tirnakli fore)
IVECO Plastik ﬁ
SCANIA Py
FORD N
. Bogaz Capi:59,5mm Z
HIDROMEK | 6,35 Hatveli »
ERKUNT Baglanti : Erkek paso (o]
Ventilli g
Plastik
o
(3)]
Bogaz Capi:60mm Z
FIAT / NEW HOLLAND 5 Hatveli (7}
Baglanti:Disi Paso (o)
Ventilli S
Plastik ©
o
(=)
SAHSUVAROGLU | Bogaz Capr:
6,2 Hatveli
Baglanti:Erkek Pasq
Ventilli
Plastik
Kilitsiz
Bogaz Capi:
eooHYUNDAI | g9322 o
KIA Baglanti:Erkek Pasq
MITSUBISHI Ventilli
SAHSUVAROGLU E?t?ﬁk
ilitli
pa
wn
(o)
(3))]
w
(=]
(=)

BMC  SCANIA AXOR  EUROSTAR =
FORD  TEMSA ATEGO  EUROTECH &
FORD CARGO  VOLVO ACTROS JOHN DEERE | Bogaz Capi:80mm o
DAF  SANKO IVECO Sogianti: 2 Tunakdl a
MERCEDES SETRA DEUTZ Plastik o
MAN CLAAS  FIATT.IR. =
RENAULT  CASE IH STRALIS
BMC  SCANIA AXOR  EUROSTAR
FORD  TEMSA ATEGO  EUROTECH 5,
FORD CARGO  VOLVO ACTROS JOHN DEERE | Bogaz Gapi:80mm o
DAF SANKO IVECO Bagl_antl: 2 Tirnakh A
MERCEDES  SETRA DEUTZ Plastik °°
MAN  CLAAS  FIATTIR. =
RENAULT  CASE IH STRALIS
BMC
KARSAN

BELEDIYE OTOBUSLERI iGiN

Baglanti:Disi Paso
Metal

OPEGep*e g

00 S98 SN



()INESANE

382

Tk
]

Baglanti: 1/2 NPTF
Agma Basinci:
0,30%2Bar

=
o MERCEDE
© N Bogaz Cap1:40mm MANC S
© Baglanti : 2 Tirnakli
=) 5 | Ventil DAF
(7)) Plastik SCANIA
Z ~ | Kilitsiz
AN
o Bogaz Capr:40mm MERCEDES
8 Baglanti : 2 Tirnakl MAN
Pore) Ventilsiz SCANIA
Plastik DAF
2 Kilitli
™
o Bogaz Capi:40mm MERCEDES
8 s Baglanti: 2 Timakli | MAN
0 | Ventilli SCANIA
(/2] DAF
4
(=} ’——
c 79
0 Y Baglanti: 1/2 NPTF
o & Yuksek Debili
N~ Acma Basincr:
(7)) 0,40::Bar - : :
= :
FUEL TANKS SAFETY VALVE
=) fiaa BMC
g H Baglanti: 1/2 NPTF | ISUZU
= o [ Ag¢ma Basinci: MASTAS
~ “ H 0,60:x%Bar CUKUROVA
- ‘ TEMSA YAKIT DEPOSU GUVENLIK VALFi
< = OTOKAR
FUEL TANKS SAFETY VALVE
L 29
o MASSEY FERGUSON
(=) Baglanti: 1/2 NPTF
- 3 Agma Basinci:
r~ 0,602Bar
2 s08 YAKIT DEPOSU GUVENLIK VALFi
FUEL TANKS SAFETY VALVE
i ISUZU

NS 710 03

YAKIT DEPOSU GUVENLIK VALFI

FUEL TANKS SAFETY VALVE




Ic cap:40mm
—

o796 %

2 -_—

N o

I gap:60mm g

5 0 o

= (=)

Z

v

-_—

e can:60 Eh—] o

g gap. mm 79,5 8

(=4

N

4

) v

I¢ gap:60mm [ 5\

N

795 m

(=]

W
i¢ gap:80mm ° O E
ic cap:80mm o E
Ic cap:80mm o E

ic cap:80mm ﬂ\:f\r
T

Z

) v

I¢c gap:60mm i 8

W

D

(=]

w

OEM NO’LARI'VE FIRMAADLARI' REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU G

OSTERMEZ.




Hatve:6,35
Duz Tip
Kaplamali
Hatve:6,35
Etekli Tip .
Kaplamali FILTRE YUVALI
WITH STRAINER HOUSING
N
N e
(=) Kaplamasiz
(72)
(=]
g Hatve:6,35
Etekli Ti
"g Kaepl:;mlgll
N
AN
(=]
<
({=]
=
S DEPO BOGAZI YAKIT SUZGECI
= FUEL STRAINERS
\? Cap:50,8mm
n
(=]
(=]
§ DEPO BOGAZI YAKIT SUZGECI
Sl Cap:51mm FUEL STRAINERS
(72}
(=]
(=]
3 DEPO BOGAZI YAKIT SUZGECI
— FUEL STRAINERS Cap:51mm
(72)
P4

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




=&
MASSEY FERGUSON i
e
S
MASSEY FERGUSON I ‘
B N
w
MASSEY FERGUSON q
MASSEY FERGUSON
MASTAS
MASSEY FERGUSON ~

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




NS 902 00

20,8

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC 3.0-Pro)
CUKUROVA

SAG /R

20,8

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC (3.0-PrO)
CUKUROVA

SOL/L

NS 902 00/1lill NS 902 01

208

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC meGASTAR)

SAG /R

NS 908 00]

20,8

Ql

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC (LeorrpisorL100)

SAG /R

NS 908 01]

Cl

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC eorrpisorL100)

SOL/L

NS 909 00]

20,8

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC atin

SAG /R

NS 909 01]

20,8

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC (atin)

SOL/L

20,8

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC FaTiH Ym)

SAG/R

e Wy oo Co o e

20,8

Ol

Montaj Deligi
Mounting Hole

BMC FaTiH Ym)

SOL/L

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARCALARIN ORJINAL OLDUG

UNU GOSTERMEZ.




SAG /R

MeEGAsTAR)BMC

Montaj Deligi
Mounting Hole

SOL/L

MeEGAsTAR)BMC

20,8

Montaj Deligi
Mounting Hole

SAG /R

FORD CARGO - YM

23
!
il
5.3|
28,4

Montaj Deligi
ing Hole

SOL/L

FORD CARGO - YM

23

23

284

Montaj Deligi
Mounting Hole

SAG +SOL/R+L

FORD CARGO - YM

284

UNIVERSAL
18,5
Levye : 45 mm
Latch: 45 mm Montaj Deligi
Riegel: 45 mm ounting Hole
225 _,
UNIVERSAL i
18,5
Levye : 60 mm L
Latch: 60 mm Montaj Deligi
Riegel: 60 mm Mounting Hole
225 _,
(otous)BMC
18,5
Levye : 70 mm a
Latch: 70 mm Mouming Hok
Riegel: 70 mm
225
MASTAS

Levye : Kanca Tip
Latch: Hook Type
Riegel: Haken

185

(l

Montaj Deligi
Mounting Hole

50026 SNl v0 0zo SN Bl <0 0z6 sn W10 ozo s il ziz 5 sn Mo s sN Moo sie SN R Lo c1o sN Jl00 eL6 SN




()INESANE

225 .
BMC - OTOBUS
18,5
Levye : 70 mm
Montaj Deligi Latch: 70 mm
Mounting Hole Riegel: 70 mm
225 BMC
185 KAPORTA KILIDI
e BONNET LOCK
225
SANKO
N
a 18,5
(=2]
(2}
2 Wountng Hole
HIDROMEK
mg&d BAGAJ VE KAPUT KILIDi
TRUNK AND HOOD LOCK
%’.ﬁ HIDROMEK
N EE
— BAGAJ VE KAPUT KILIDI
TRUNK AND HOOD LOCK
E— - VALTRA (ACV0138280)
i KAPUT KILIDI
HOOD LOCK
VALTRA (ACV0188040)

NS 927 01]

a18

KAPUT KILIDI
HOOD LOCK

2

s

14.5

Montaj Deligi
Mounting Hole

= X
o = BMC (Leo/FaTiHPRO)
I N 18 5
o ] TORPIDO KILIDI
2 3 Monts el TOOLBOX LOCK
25 _,
BMC (soraTiHPRO)
i 180 TORPIDO KILIDI
TOOLBOX LOCK




BMC (pro) =
7
. L. M18x1 8
TORBIDO KILIDI AA27 S
TOOLBOX LOCK =
pa
7
« "
D
o : o AN
i (=)
(SOL-L) (SAG - R)

MASSEY FERGUSON | 5
FIAT / NEW HOLLAND = ©
ERKUNT S
% o
= =
(=)
MASSEY FERGUSON - z
FIAT / NEW HOLLAND © ©
ERKUNT B S
= g
KARSAN J10 2 5
@ ({e]

({o)
J t% s
T = ; S

(SOL-L) (SAG - R)
ETBMC * &
(L=}
(4]
P 4 °
Y (=)
(=)
(FATIHPRO)BMC

(SOL - L)

(SAG - R)

(L3.01L60/TDIsoL100)BMC

(SAG - R)

(SOL - L)

MERCEDES

154

N

= (3 Va
Montaj Deligi
Mounting Hole

00 £56 SN




NS 954 00]

BMC tm30/FATIH 110)

s . 25~32mm
8 120,5
N BMC (L1.8/L2.5/L3.0/L60/FATIH)
Y /
(=2} 9 \
(/p)
4

mE

Montaj Deligi
Mounting Hole

128,5

NS 961 00

22,2

J

S
% “ ( | BMC (L1.8/L2.5/L3.0/L60/TDI8O/L100/FATIH)

7 ]
oL )
n — g
z Mi:;&:ilneligi
g 128,5
0 ] OTOKAR MAGIRUS
" 1 G -
z B
o Ve N\ 3
: d [ BMC (3.0FATiH) (SAG-R)
Te]
(o]
(72}
Z k 127 j

J /\ BMC L3.0/FATiH) (SOL-L)

A 7/
o 112.4
g % N\ BMC L60/TDI80/L100/MEGASTAR/IPRO) (SAG-R)
n
> A\ °/
S 112.4
8 BMC L60/TDi80/L100/MEGASTAR/PRO) (SOL-L)
(2]
(7))
Z

L2.513.0L60)BMC
4

OEM NO'LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARGALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




KAPI DIS KOLU
DOOR HANDLE (OUTSIDE)

KAPI DIS KOLU
DOOR HANDLE (OUTSIDE)

KAYAR KAPI DIS KOLU
SLIDING DOOR HANDLE (OUTSIDE)

ON KAPI DIS KOLU
FRONT DOOR HANDLE (OUTSIDE)

ARKA KAPI DI$ KOLU
BACK DOOR HANDLE (OUTSIDE)

BAGAJ TUTAMAGI
TRUNK HANDLE

KAPI / MOTOR KAPUT TUTAMAGI
BONNET HANDLE

65,3

2
MERCEDES (7))
N 3
+ N =
(=)
45 o
Z
UNIMOG 7
N 3
+ g D
(=)
45 (=}
122,5 -
MEGASTAR)BMC | Me w
| ¢ ©
— 1k S
(=)
[ s | =)
(MEGAsTARBMC -
({~]
N
-_—
(=)
o
MEGASTARBMC -
({=]
N
N
o
(=]
(otous)BMC 075
ISUZU e \
TEMSA —7¢
OTOYOL Q @ Ei

00 8.6 SN Il 00 9.6 SN|




BMC

NS 198 01]

KARSAN
SIGNAL SWITCH
BMC
KARSAN
WIPER SWITCH
BMC VALEO - 201413
DAF
VAN HOOL
SIGNAL AND WIPER SWITCH
BMC VALEO - 202921
FORD CARGO (9C4611K661AA)
MERCEDES
SIGNAL AND WIPER SWITCH
BMC
RETARDER SWITCH - 2 LEVELS
BMC

FORD CARGO (9C46202255AA)

RETARDER KOLU - 5 KADEME
RETARDER SWITCH - 5 LEVELS




BAGLANTI YUVASI DEVRE SEMASI .
ELECTRICAL CIRCUIT
[ | 3
@ =5t Bl amuny : E
e E—
0 n
335 i s1 S
p s2
P s3 o]
o0 £ | |
KARARTMA ANAHTARI 8l g &l 3 3l 3 3 :5 2
Z
BMC »
N
W
o
. (=]
1Z PLAKASI o
Z Z
h : - :
({=] ({=]
(2] (2]
(=] o
2 3
KAPI iC KOLU (SAG/R) (SOL/L)

OEM NO’LARI VE FIRMA ADLARI REFERANS OLARAK VERILMISTIR VE TUM PARGCALARIN ORJINAL OLDUGUNU GOSTERMEZ.




ALFA ROMEO

NS 30900 510621 NS304 01 60506902 NS 30900 60593847 NS 30900 60807764

NS 30900 510893 NS 304 02 60506902 NS30401 60595694 NS30401 10548063 2300
NS 30900 3100759 NS304 01 60593846 NS 30402 60595694 NS 30402 10548063 2300
NS 30900 60504190 NS 304 02 60593846 NS 43700 60701852

ASKAM / DODGE

NS41500 17030 NS 650 05 33186 NS 15002 000A28322 NS 52407 000A39539T
NS41500 17030 NS 42000 10063359 NS41901 000A31737 NS 42000 209331

NS 44700 18007 NS 650 06 33186 NS41901 000A31737 NS42000 209337

NS 83804 28754 NS 150 00 000A28322 NS 42000 000A34599T NS 22400 6854 07

NS 83804 28754 NS 150 00 000A28322 NS 42000 000A34599T NS41901 PRC8548
NS41901 31737 NS 15002 000A28322 NS 52407 000A39539T NS41901 PRC8548

NS41901 31737

NS30401 21919081 NS 304 02 269190811 NS 30401 0619190818 NS 30402 021919081C

NS30401 28919081 NS304 01 021919081A NS30401 11191908 1A NS30400 05691908 1B

NS30401 59919081 NS304 01 0219190818 NS30401 311919081A NS30400 056919081C

NS30401 111919081 NS304 02 021919081C NS41901 KDWHC09644 NS30402 056919081C

NS30401 113919081 NS 304 02 056919081C NS 30400 021919081C

NS10112 5320520058001300 NS 12402 9200580012 NS80301 050.55.10 NS10511 52.58.39

NS 19100 1925839 NS304 01 6100009 0003 NS80302 050.55.10 NS 41601 52.71.01

NS 13401 192580039 NS 406 01 5320600077024200 NS80303 050.55.10 NS 65005 536 0801 8000 0

NS 13402 192580039 NS 19100 5320520058000300 NS 19100 052.58.03 NS 65006 536 0801 8000 0

NS 13401 397580003 NS 803 02 5320520055000800 NS10331 05200580004 NS30401 609F070133

NS 13402 397580003 NS105 11 5320520058003900 NS 13400 192.58.39 NS30402 609F070133

NS 30402 407090012 NS304 02 61000090003 NS 12400 27/950-110 NS 20400 612.09.0006

NS 52324 780360357 NS 450 00 70230401200 NS41601 532052710100 NS20401 612.09.0006

NS 52324 3809360155 NS523 24 79100710028 NS80306 5320520055000800 NS65005 680 58 00 89

NS 80302 5200550008 NS 449 00 79100710068 NS11104 5340520058001400 NS 65006 680 58 00 89

NS80303 5200550010 NS523 02 99114710001 NS 12402 27/950-110 NS20401 X830030053000

NS 40601 6000770242 NS401 00 1337007 10023 NS60303 52.35.21 NS60303 5340520035002100

NS 12400 9200580012 NS19100 5,931E+12 NS10112 52.58.13 NS 80300 5320520055000800
BMC

NE 5002 51RS803284 NS908 01 58RS502908 NS 44500 9P908487 NS72001 52RS008457

NS 10100 3R99088 NS 909 00 58R$100790 NS 44501 9P902652 NS 72100 9P910507

NS 10200 3M51624 NS909 01 58RS100789 NS 44700 9P900832A NS 72200 53R$301033

NS10200/1 ADU1573 NS912 00 58RS503022 NS 45000 9P900601 NS 72200 7C4611450BA

NS 10500 3K204736 NS912 01 58RS503021 NS 46000 9P924528 NS 72200 97CT11450BA

NS 10500 58RS101509 NS913 00 58RS113028 NS 46100 9P909410 NS73000 2PF001637-00

NS 10528 58RS600599 NS913 01 58RS113029 NS 52300 KOC8099 NS 73000 51RS980718

NS 11104 5200580014 NS92001 8871440 NS52301 3K57942 NS 73000 54RS350009

NS 11104 52R5007114 NS920 02 9P910807 NS 52302 54RS510479 NS73103 52RS019605

NS 11400 3M54488 NS922 02 58RS504435 NS 52309 53R$300846 NS 80400 2K63922

NS11400/2  3M54488/2 NS930 00 8K56721 NS 52324 2501286 NS 80401 2K10450

NS 11500 3M65804 NS93100 8K56813 NS 52400 52RS010525 NS 82000 M4C7058

NS11500/2  3M65804/2 NS93100 8K56813-2 NS 52400 KOC8047 NS 82100 K5C7121

NS 11600 3M67262 NS934 00 58RS503730 NS9510008  58RS103569 NS82101 51RS200483

NS11600/1  3M67262/1 NS 950 00 8K204748 NS95100/8 58 RS103400 NS82201 52RS002531

NS 11700 3K63923 NS 950 00 8R55867 NS95101 58R$103401 NS82401 MA4C7058-1

NS11700/2  3K63923/2 NS951 00 58R$103400 NS95101 8K231989 NS 82900 58R5503260

NS 13000 51R5980719 NS951 00 8K231988 NS95101/B 58 RS103401 NS83755 52RS031909

NS 13000 54R$350745 NS 960 03 58R5103548 NS 95102 58R5103400 NS83905 52RS020233

NS 14000 3M92304 NS252 00 3M13506 NS95102 8K231988 NS 83905 55R5251812

NS 14000 58R5502904 NS301 00 13H6462YR NS95103 58R5103401 NS 84401 52RS026751

NS14000/1  58RS502904/1 NS301 00 2M201008 NS95103 8K231989 NS 84404 52RS026751

NS 14100 58R5502922 NS302 00 61311243414 NS 95200 8K230118 NS84418 55R5252349

NS 14100 8K230372 NS302 00 61311354272 NS95201 8K230119 NS 84422 52RS026751

NS14100/1  58RS502922/1 NS302 00 61311354273 NS 95400 EM8K5B2129 NS 84500 51RS200483

NS14100/1  8K230372-1 NS302 00 61311354274 NS 95700 8M201381 NS 84500 51RS802233

NS 14105 53R$300907 NS302 01 61311354272 NS 95800 8K 201369 NS 85600 52RS026751

NS 14107 53RS301409 NS302 01 61311354273 NS 95800 8K201369 NS 85800 52RS026751

NS 14112 53R$302250 NS302 01 61311354274 NS 95900 8M54578 NS86500 53R$203169

NS1470002  53RS301750 NS304 01 61311351799 NS95901 8M 54577 NS 90200 58RS502905

NS 14800 53R$301902 NS304 01 61311354272 NS95901 8M54577 NS90200 8K230370

69



{PINESAN

NS 14802
NS 16702
NS 17000
NS 19400
NS 19400
NS 19400
NS 19401
NS 19404
NS 19404
NS 19405
NS 19500
NS 19500
NS 19800
NS 19801
NS 20600
NS 20601
NS 20602
NS 21400
NS90200/1
NS90201
NS90201
NS 90800
NS 90800
NS 90801

53RS302109
55RS351216
55RS360119
20018596013
3M90827
51RS301386
51RS301384
202624
53RS301667 M
53RS301903
3M90826
51RS301385
52RS030304
52RS030305
K5E2017YR
52RS010227
K5E2017
62110788115
58RS$113038
58R$502906
8K230371
58RS102224
58RS502907
58RS$102225

NS 304 02
NS319 00
NS319 00
NS324 00
NS 406 00
NS 406 00
NS 406 01
NS 406 01
NS 408 06
NS 413 00
NS 41500
NS 41500
NS 41500
NS418 00
NS418 01
NS 419 02
NS 419 05
NS432 00
NS432 01
NS 44100
NS 44100
NS 44100
NS 44200
NS 442 00

61311351799
51RS200393
51RS300771
9P918232
9P909593
ADU3354
51RS201450
51RS300076
55RS351242
3K11641
000A17030
9P909767
X11465
51RS300270
51RS300617
3K93122
51RS301557
51RS400578
51RS400811
4K97679
9P902065
9P942792
4K97187
9P900601

BMC
NS 96000
NS 96000
NS 96001
NS 96001
NS 96002
NS 96006
NS 52401
NS 52403
NS 52404
NS 52409
NS52414
NS52417
NS52421
NS53713
NS55103
NS 65005
NS 65006
NS65100
NS 65200
NS 65200
NS 65200
NS 65503
NS 71000
NS 72000

8M 63235
8M63235
8M 63236
8M63236
58RS$103547
58RS509908
52RS008938
52RS010524
54RS511422
53RS300845
52RS008938
54RS510450
52RS028570
55RS351241
S$3000083A
K8D4018
K8D4018
51RS300429
4192725
8354490
8356483
53RS302128
52RS002533
52RS008457

NS96007
NS 96100
NS 97000
NS97100
NS 97200
NS 97600
NS97600
NS97600
NS B 1002
NSB1010
NSB 101200
NSB 102810
NSB 106300
NSB 2010
NSB 2056
NSB 2074
NSB 2075
NSB 2084
NSB 2086
NSB 2096
NS B 2402
NSB 2404
NS B2408
NSB 2409

58RS509909
8R204573
58RS112595
58RS112882
58RS$112597
388882750001
53RS801739
58RS175387
55RS251796
52RS024258
57RS306711
55RS360085
53RS203172
58RS503259
51RS801887
52RS019737
52RS020193
51 RS802243
53 RS807760
58 RS508496
53 RS809147
58RS600600
58RS510873
55RS360086

NS 13401
NS 13401
NS 13401
NS 13402
NS 13402
NS 13402
NS 30100

343008006
343008007
3430080099
343008006
343008007
3430080099
986344074

NS 303 00
NS304 01
NS304 01
NS 304 02
NS 309 00
NS523 02
NS523 02

986344063
986344082
986344085
986344058
0986344046
0344400008
0986345408

BOSCH

NS52324
NS52325
NS53401
NS 55100
NS55101
NS55101

0986345111
0344004010
0263300630
0986345112
0344004010
0344004018

NS55101
NS55101
NS 65005
NS65005
NS 65006
NS 65006

0986345110
0986345118
0341 002 002
0341 002 003
0341 002 002
0341 002 003

NS 22200
NS 22200
NS 22200
NS 22200

75.413.327
95.494.830
95.548.687
95.566.070

NS222 00
NS 309 00
NS 309 00
NS 309 00

95.495.159
95.562.366
77006557 87
00038680

NS31100
NS31100
NS31100

91.040.130
91.521.113
1131.14

NS 60301
NS 65005
NS 65006
NS 65200

1385700
5709840
5709840
1385750

NS 652 00
NS 652 00
NS811 00
NS814 00

177621.0
7700055371
5812790
5812790

NS 84422
NS 85600
NS 85800

5812790
5812790
5812790

NS 10300
NS 10300
NS 10300
NS 10304
NS 10305
NS 10305
NS 10305
NS 10308
NS 10308
NS10317
NS10317
NS10317
NS10317
NS 10325
NS 10325
NS 10325
NS 10325
NS10328
NS10328
NS10328

3107556 R92
3119716R91
3127632R91
529800R91

3107556 R92
3119716R91
3127632R91
3048227R92
3119716R91
107556R92

3107556 R92
3119716R91
3127632R91
107556R92

3107556 R92
3119716R91
3127632R91
3107556 R92
3119716R91
3127632R91

NS124 03
NS124 03
NS 124 04
NS 124 04
NS 124 04
NS 134 00
NS837 12
NS837 12
NS 83748
NS 83748
NS 83763
NS 83763
NS 843 05
NS 84401
NS 134 00
NS 134 00
NS 134 00
NS134 01
NS 13401
NS 134 02

CITROEN
95.581.212 NS 30900
75.413.615 NS 30900
75.490.801 NS 30900
95.493.861 NS 30900
CLAAS
3427270 NS 81401
3499920 NS 83712
177621.0 NS 84401
177621.0 NS 84404
CNH / TURK TRAKTOR
3057508 R94 NS 30300
3136852R1 NS30401
13170058002 NS31800
3057508 R94 NS32500
3136852R1 NS32500
3057998 R91 NS 32500
226384A1 NS 32500
277106A1 NS 32500
47363129 NS 32500
YP47363129 NS 33000
47357568 NS 33000
YP47357568 NS 33000
3221253R1 NS 33000
87651453 NS 33000
3057998 R92 NS 33000
3057998 R93 NS 33000
3147176R1 NS 33400
3057998 R93 NS 33400
3147176R91 NS 33400
3057998 R93 NS 33400

85950128
132000010731
82847703
81711892
3055238R92
3129031R91
3132673R2
91450C1
376855R92
81711892
3055238R92
3129031R91
3132673R2
376855R92
392249R92
91450C1
1407090012
161000090003
02191908 1A
0219190818

NS42901
NS42901
NS 429 01
NS 52311
NS52313
NS52313
NS 52313
NS 523 13
NS 52318
NS 52337
NS52404
NS 52404
NS52423
NS 52423
NS 52433
NS 55101
NS80301
NS 80301
NS 80302
NS 80302

84219064
YP84219064
YP84219064-X
YP5097694
47579701
87584696
YP87584696
YP875 84696-X
3146055R1
84577118
5099414
YP5099414
84370675
YP84370675
84557962
3141703R1
3137474R2
3221253R1
3137474R2
3221253R1

70



(PINESAN

CNH / TURK TRAKTOR
NS 104706 YP47357536 NS 13402 3147176R91 NS 84401 1.33.755.005 NS 80303 3137474R2
NS 10600 5129862 NS202 00 81784077 NS 84404 87651453 NS 80303 3221253R1
NS 10600 5146155 NS21201 YP5086043 NS 84404 1.33.755.005 NS82200 3221253R1
NS 10601 5146155 NS223 00 9H1209B1A NS 84422 87651453 NS 82201 3221253R1
NS 10800 1502378C1 NS223 00 A187687 NS 84422 1.33.755.005 NS82400 588974
NS 10800 1502378C2 NS226 01 3073787R1 NS 84601 5083677 NS 82400 5088783
NS 10802 1502378C1 NS226 01 3127956R1 NS 84601 YP5083677 NS 82400 5139618
NS 10802 1502378 C2 NS 30100 1534526 C1 NS 84900 84183928 NS 82400 5139618V
NS 10804 1502378C1 NS30100 1534526C2 NS 33400 299975A1 NS 82400 672633A
NS 10804 3121404R1 NS30100 3060472R91 NS 33400 299975A2 NS 83500 87547768
NS 10902 2.7409.500.0 NS30100 3599307R91 NS 33400 717576R91 NS 83500 YP87547768
NS11101 1502379C1 NS30100 91952C3 NS40701 81817901 NS 83600 44907408
NS11101 3107344R91 NS302 01 4998770 NS 40902 3146358R1 NS 83600 87547770
NS11106 1502379C1 NS302 01 4998770 NS 40902 3147137R1 NS 83600 YP87547770
NS11106 3107344R91 NS303 00 81873524 NS 40902 3401400R1 NS 84900 YP84183928
NS 12400 1317005 80002 NS303 00 82028130 NS 41400 3072122R94 NS 84901 YP84477819
NS 12400 3136852R1 NS303 00 83912854 NS41400 3114409R92 NS 85600 87651453
NS 12402 1317005 80002 NS303 00 83953056 NS 41600 YP5109221 NS 85600 1.33.755.005
NS 12402 3136852R1 NS303 00 83953057 NS 42900 84219065 NS 85800 87651453
NS 12403 13170058002 NS 303 00 83953096 NS 42900 YP84219065 NS 85800 1.33.755.005
NS 65005 13.002.000 NS 106 01 14.159.000 NS 13000 3M424N4620 NS42100 17.170.000
NS 65006 13.002.000 NS 106 01 14.186.000 NS 10902 23.108.000 NS 65500 13.001.000
NS 10600 14.159.000 NS 106 00 14.186.000
NS 10601 14.159.000 NS 42100 17.170.000 NS 65500 13.001.000 NS 84309 000C19C34
NS 10601 14.186.000 NS 650 05 13.002.000 NS 82200 000C19A54 NS 84500 000C 237F81
NS 10902 23.108.000 NS 650 06 13.002.000 NS83715 000C20D26 NSB100001 000C20D25

NS 13000 3M424N4620

DACIA
NS 30900 5633298 NS309 00 6000036 106

NS 13000 72255 NS 814 03 1.305.197 NS 52409 1517997 NS 84401 1354098
NS 19404 064 16275 NS 82200 1315785 NS52412 815867 NS 84401 1687523
NS55101 170659 NS82201 1315785 NS52413 578466 NS 84404 1354098
NS 65005 122443 NS 843 05 1315785 NS52413 1504932 NS 84404 1687523
NS 65006 122443 NS 866 01 1742568 NS52414 1505470 NS 84422 1354098
NS 65200 1279537 NS 866 03 1742568 NS52415 371993 NS 84422 1687523
NS 65200 1359968 NS304 01 690314 NS81100 131585 NS 85600 131585

NS 80301 109996 NS304 01 833429 NS81100 1697734 NS 85600 1354098
NS 80301 288491 NS 304 02 690314 NS81100 2534687 NS 85600 1687523
NS 80301 1315785 NS 304 02 833429 NS 81400 131585 NS 85600 1697734
NS 80302 109996 NS44100 0287296 NS 81400 288491 NS 85600 2534687
NS 80302 288491 NS523 00 1517996 NS 81400 288639 NS 85800 131585

NS 80302 1315785 NS523 02 533633 NS 81400 1697734 NS 85800 1354098
NS 80303 109996 NS523 03 150549 NS 81401 131585 NS 85800 1687523
NS 80303 288491 NS52303 1187449 NS 81401 288491 NS 85800 1697734
NS 80303 1315785 NS52324 208169 NS 81401 288639 NS 85800 2534687
NS 81102 1.305.197 NS524 00 1505051 NS 81401 1697734 NS 86602 1742568

NS 81402 1.305.197

NS 10600 101367 NS 107 08 103394 NS 65500 E060017744991 NS 83716 E060015543321.
NS 10601 101367 NS 304 04 104715 NS 83704 E060015543321 NS 84600 101354
NS 10703 60017739911 NS419 01 100252 NS 83712 15543321 NSB 1215 E060017746121

EVOBUS
NS52303 7314041000 NS524 01 7314016 000 NS 52408 70314035000 NS 65200 5454908

NS 53700 18101 NS 302 00 11200 NS 33000 12040 NS44501 40690
NS 53707 18105 NS302 01 11200 NS 33700 11610 NS 44600 25100
NS55103 21060 NS303 00 11320 NS 40602 40960 NS 44800 41200

71



{PINESAN

NS 20100 31270 NS31100 11270 NS41501 40120 NS44801 40410

NS20200 31270 NS319 00 11610 NS 43500 25060 NS 44900 40450

NS 30100 11420 NS319 00 11730 NS 43500 25080 NS 45000 40440

NS30100 13280 NS 32400 11280 NS 43700 24010 NS 46000 41301

NS30100 13335 NS 32500 12040 NS 44100 41120 NS46200 41300

NS30101 1348 NS33000 11420 NS 44200 40420

. _ |
NS 15000 000A28322 NS 420 00 000A34599T NS41901 31737 NS41901 PRC8548

NS 15002 000A28322 NS524 07 000A39539T NS41901 000A31737 NS 42000 209337

NS 41500 17030

FENDT

NS 80301 G524200061020 NS811 00 G178200060010 NS 13401 F228900020071 NS 30401 20200110011
NS 80302 G524200061020 NS 814 00 G178200060010 NS 13402 F228900020071 NS30401 F020200110011
NS 80303 G524200061020 NS 814 01 178200060010 NS 20400 X830030053000 NS30900 4988617
NS10101 83932440 NS11107 C7NN11654B NS 30200 5165458 NS 42901 84212064
NS10101 87524407 NS11107 C7NN11654C NS 30200 12326780 NS 42901 84219064
NS10102 81876627 NS11107 D10026500 NS 30200 79058146 NS 42901 87660978
NS10102 ESNN11N572AB NS11107 D5NN116548 NS 30200 82036587 NS42901 YP84219064
NS 10303 83932446 NS111 07 E7NN11654AA NS 30200 87548759 NS 429 01 YP84219064-X
NS10303 D5NN11NS01A NS113 00 4159884 NS 30200 97201368 NS 43000 4998897
NS10303 E7NN11NS01AB NS113 00 4180375 NS30201 4835 NS 43000 5101414
NS10303 E7NN11INS72AA NS113 00 4184377 NS30201 5635 NS 43000 31-2904521
NS 10303 ESNN11NS72AA NS113 00 5086005 NS 30201 6635 NS 43000 31-2905837
NS 10303 ESNN11N572AB NS12703 83932446 NS30201 7635 NS 43000 62R413

NS 10306 C5NN11N572A NS12703 C5NN11N501A NS30201 415164 NS43700 3900908

NS 10306 D5NN11N501A NS12703 C5NN11N572A/34228 NS30201 4151243 NS 43700 3904637

NS 10308 20A1745 NS127 03 DANN11NO56A NS30201 4152127 NS 43700 3917315
NS10310 50717016 NS12703 DSNN11N501A NS30201 4304418 NS 43700 3921883
NS10310 81838692 NS12703 E2NN11NO56AA NS30201 4305685 NS 43700 4035221
NS10310 81871583 NS12703 E7NN11N501AB NS30201 4411183 NS 43700 4067916
NS10310 82849085 NS12703 E7NN11N572AA NS30201 4431182 NS 43700 4124209
NS10310 83902803 NS12703 ESNN11N572AA NS30201 4459908 NS 43700 4177122
NS10310 83959710 NS12703 ESNN11N572AB NS30201 4473333 NS 43700 4177124
NS10310 83976890 NS 127 06 C5NN11N572A NS30201 4998770 NS 43700 4177172
NS10310 83999543 NS 127 06 D5NN11N501A NS30201 4998771 NS 43700 4220470
NS10310 87554837 NS127 10 50717016 NS30201 5107603 NS 43700 4220471
NS10310 C5NN11N501A NS127 10 81838692 NS30201 5160694 NS 43700 4331975
NS10310 C5NN11N572A NS127 10 81871583 NS30201 5165458 NS 43700 4345645
NS10310 DINN11603B NS127 10 82849085 NS30201 12326780 NS 43700 4356090
NS10310 D3NN11N501A NS127 10 83902803 NS30201 79058146 NS 43700 4381973
NS10310 D5NN11A578A NS127 10 83959710 NS30201 82036587 NS 43700 82304822
NS10310 D5NN11N501A NS127 10 83976890 NS30201 97201368 NS 43700 82416969
NS10310 D5NN11N572A NS127 10 83999543 NS30201 1131.44 NS 44900 88DB15520AA
NS10310 E7NN11N501A NS127 10 87554837 NS30201 4151246 NS 52302 3416590
NS10310 E7NN11NS01AA NS127 10 C5NN11N501A NS30201 4151564 NS52311 YP5097694
NS10310 E7NN11NS01AB NS127 10 C5NN11N572A NS30201 4431183 NS52313 47579701
NS10310 E7NN11N501AC NS127 10 DINN11603B NS30201 87694746 NS52313 87584696
NS10310 ESNN11NS01AA NS127 10 D3NN11N501A NS30201 92701368 NS52313 87584696 - EskiKod
NSB104706 YP47357536 NS127 10 D5NN11A578A NS 30300 DSNN9278AA NS52313 YP87584696
NS 10600 5107623 NS127 10 D5NN11N501A NS12710 E7NN1IN501AB NS 523 13 YP87584696-X
NS 10600 5129862 NS127 10 D5NN11N572A NS 30300 D8NN9278BD NS52324 V7 8RB7E440AA
NS 10600 4998108 NS127 10 E7NN11N501A NS 30300 FINN9278AA NS52337 84577118
NS10601 4998108 NS127 10 E7NN1IN501AA NS 30304 84053656 NS 52404 5097529

NS 10601 5107623 NS127 10 E7NN11N501AC NS 30402 60506902 NS 52404 5097832

NS 10601 5112124 NS127 10 ESNN11N501AA NS 30402 60593846 NS 52404 5099414

NS 10601 5123727 NS12712 81806736 NS 30402 60594694 NS 52404 47134924

NS 10601 5129862 NS127 12 81836693 NS 30402 1,05481E+11 NS52404 YP5099414
NS 10601 5146155 NS127 12 81838693 NS 30500 7072644 NS52412 3C4613480DA
NS 10700 4998108 NS127 12 82849165 NS 30500 V94DD-9278-AA NS52423 84370675

NS 10700 5086005 NS127 12 89843617 NS 30900 3240239 NS 52423 YP84370675
NS 10700 5107623 NS127 12 CSNN11N572A NS 30900 3248349 NS 52433 84557962

NS 10700 5112124 NS127 12 C5NN11N572A NS 30900 3896007 NS 55100 73127291

NS 10700 5123727 NS12712 C5NN11N572A NS 30900 3901430 NS 55100 76008494

72



(PINESAN

FIAT / NEW HOLLAND / D TRAKTOR / TURK TRAK

NS 10700 5129862 NS127 12 D3NN11N572A NS 30900 3911925 NS 55104 80354372
NS 10700 5146155 NS127 12 D3NN11N572A NS 30900 3928822 NS 60300 4954118

NS 10700 31-2904520 NS 20100 173321 NS 30900 4133922 NS 60300 5085964

NS 10700 31-2906469 NS 20100 1784077 NS 30900 4220161 NS 60300 5086011

NS 10700 31V2906469 NS201 00 6076967 NS 30900 4298311 NS 60300 87569365
NS 10701 4998108 NS201 00 81784077 NS 30900 4414583 NS 60301 5121786

NS 10701 5086005 NS20100 384032249 NS 30900 4414599 NS 60301 5152966

NS 10701 5107623 NS20100 C4AH10884AA NS 30900 4422049 NS 60305 80470041
NS10701 5112124 NS201 00 C5NN10884A NS 30900 4459907 NS 60400 175035

NS 10701 5123727 NS20100 DINN10884A NS 30900 4988617 NS 60400 4954118

NS 10701 5129862 NS 20100 D8NN20994A NS 30900 5428609 NS 60400 5086011
NS10701 5146155 NS 202 00 6108298 NS 30900 5556502 NS 60400 5121786
NS10701 31-2904520 NS 202 00 6136366 NS 30900 5556508 NS 60400 87569365
NS10701 31-2906469 NS 202 00 6146864 NS 30900 5967744 NS 65005 46975
NS10701 31V2906469 NS 202 00 82GB10884BA NS 30900 60504196 NS 65005 3431319

NS 10900 4998107 NS 202 00 85FB10884AA NS31100 86GB9 278AB NS65005 4822229

NS 10900 5086829 NS 202 00 86AB10884AA NS31900 3024539 NS 65006 3431319

NS 10900 5118433 NS 202 00 C4AH10884AA NS31900 3600688 NS 65006 4822229

NS 10900 5125958 NS 202 00 C5NN10884A NS31900 71742590 NS 72100 81712505
NS 10900 5132021 NS 202 00 D8NN20994A NS31900 E9BZ-9278-A NS72100 E1ADDN11450C
NS 10900 9998786 NS 205 00 4178363 NS31900 FOBZ-9278-A NS 80301 77DB9A107AB
NS 10900 79057306 NS 205 00 5108205 NS31900 F1CZ-9278-A NS 80301 97CT9A107BA
NS 10900 82984103 NS 205 00 72090718 NS31900 FABZ-9278-A NS 80302 77DB9A107AB
NS 10902 4998107 NS 205 00 72091945 NS31900 F527-9278-AA NS 80303 77DB9A107AB
NS 10902 5086008 NS 205 00 87569357 NS32500 100E9278 NS81100 1369849

NS 10902 5132021 NS 205 00 87694765 NS32500 6090246 NS 81400 1369849

NS 10902 72093881 NS 208 00 83903061 NS32500 6163243 NS 81401 1369849

NS 10902 79057306 NS 208 00 D5NN10884A NS32500 6703036 NS 82300 4011011

NS 10902 82984103 NS 208 00 D8NN10884A NS32500 92VB9278AA NS82300 4117122

NS 11000 4158641 NS 208 01 9712608 NS32500 DORY-9278-A NS 82300 4988782

NS 11000 5086938 NS 208 01 82028131 NS 33000 6703036 NS 82300 5118532

NS 11000 5097530 NS 208 01 82034415 NS33000 100E9278 NS 82300 44901657
NS 11000 5118433 NS 20801 83911735 NS 33000 100E9278 NS 82300 153624488
NS 11000 7209381 NS 20801 83917490 NS 33000 100E9278 NS 82300 301506152
NS 11000 9918786 NS 208 01 83926265 NS33000 92VB9278AA NS 83400 81711548
NS 11000 72093881 NS 208 01 83948391 NS33700 3024539 NS 83400 528E8100A
NS 11000 62R279 NS 208 01 87307746 NS 33700 3600688 NS 83500 82000289
NS 11000 677503AS NS208 01 87307746 NS33700 ESBZ-9278-A NS 83500 82009352
NS 11000 72093881V NS 208 01 87307746 NS33700 FOBZ-9278-A NS83500 82012210
NS11100 81818408 NS208 01 89712608 NS33700 F1CZ-9278-A NS 83500 87547528
NS11100 81818781 NS 208 01 D8NN10884A NS33700 FABZ-9278-A NS 83500 87547768
NS11100 83905862 NS212 00 4178363 NS 33700 F527Z-9278-AA NS 83500 YP87547768
NS11100 83959708 NS212 00 5108205 NS40100 81834441 NS 83600 12339143
NS11100 C5NN11654A NS212 00 72090718 NS40100 83952126 NS 83600 44907408
NS11100 C7NN11654B NS212 00 72091945 NS40100 84349105 NS 83600 87547760
NS11100 C7NN11654C NS212 00 87569357 NS40100 D3NN13480A NS83600 87547770
NS11100 D10026500 NS212 00 87694765 NS40100 E4ANN13480AA NS 83600 YP87547770
NS11100 D5NN116548 NS212 01 5086043 NS 40700 81806706 NS 83602 4181662
NS11100 D7NN11654AA NS212 01 YP5086043 NS 40700 C5NN11N500A NS 83602 5105346
NS11100 D8NN11654AA NS222 00 5494830 NS 40701 C7NN7A247A NS83602 9960827
NS11100 E7NN11654AA NS 22400 81784007 NS41400 81712538 NS 83602 154213036
NS11101 82848510 NS 22400 87554838 NS41400 E1ADDN11500 NS 83602 700706814
NS11101 83905862 NS 22400 817840077 NS41600 4073976 NS 83602 50228120400
NS11101 83959708 NS 22400 CAAH10884A NS41600 5086135 NS 83712 82011472
NS11101 83976890 NS 30100 D8NN9278AA NS 41600 5109221 NS 83748 47363129
NS11101 C5NN11654A NS 30200 4151243 NS41600 72091942 NS 83748 YP47363129
NS11101 C5NN11654D NS 302 00 4151546 NS 41600 677478AS NS83763 47357568
NS11101 C7NN11654B NS 302 00 4152127 NS41600 72091942V NS83763 YP47357568
NS11101 C7NN11654C NS 302 00 4304418 NS41600 YP5109221 NS 83804 87610994
NS11101 D5NN116548 NS 302 00 4305685 NS42900 4998897 NS 83804 87679919
NS11101 EONNS585BA NS 302 00 4411183 NS42900 5097530 NS 84600 5083677
NS11101 E7NN11654AA NS 30200 4431182 NS42900 5101414 NS 84600 5094421
NS11102 82848509 NS 30200 4459908 NS 42900 5140584 NS 84601 YP5083677
NS11102 83913707 NS 302 00 4473333 NS 42900 9958317 NS 84900 84183928
NS11106 EONN585BA NS 302 00 4998770 NS42900 44902423 NS 84900 YP84183928
NS11107 82848510 NS 302 00 4998771 NS42900 84219065 NS 84901 YP84477819
NS11107 83905862 NS 302 00 4999853 NS42900 YP84219065 NS 85103 51735617

73



{PINESAN

FIAT / NEW HOLLAND / FORD TRAKTOR / TURK TRAK
NS11107 83959708 NS 302 00 5107603 NS42901 10120428 NS 85105 51735617
NS11107 C5NN11654A NS 302 00 5160694 NS42901 31355810 NS 94600 8001150
NS11107 C5NN11654D

FORDT.I.R.

NE 4004 00 DC46 9275 GA NS 460 00 7C467L074CA NS 70700 CC469A089 AA NS 84503 9C46 9A107 BA
NE 4004 01 DC46 9275 FA NS 460 03 DC46 13480 GA NS 72200 7C46 11450 BA NS 85005 CC4690308B8B
NE 4004 02 DC46 9275 EA NS 46100 7C467L074AA NS 72200 97CT114508 NS 85006 CC469030AB
NE 4004 03 DC46 9275 HA NS 524 08 1C442937AA NS72201 7C46 11450AA NS 85600 9C469 A107AA
NE 4004 04 DC46 9275 JA NS 524 08 8C46 2937 AA NS 72201 7C4611450AA NS 85800 9C469 A107AA
NE 4004 05 DC46 9275 KA NS 524 08 8C462937AA NS 80302 40291 NS91500 C0594

NE 4004 07 DC46 9275 LA NS 524 27 DC46 13480 BA NS 80302 2993920 NS91501 C0595

NE 4501 00 DC46 13480 EA NS 53500 3C462937CA NS 80302 97CT9A107BA NS91502 6C46 E22050 AA
NS 14200 6C46 3675 AA NS 53500 7C46 2937 AA NS 80303 40291 NSB101001 9C46 18D684 AA
NS 14201 6C463675AA NS 53500 7C46 2937 AB NS80303 2993920 NSB101002 AC46 9K299 AA
NS 14201 81DB-3675AL NS 53500 7C462937AB NS80303 97CT9A107BA NSB 101600 9C46 13R363 AA
NS 14202 7C46 3675 AA NS537 00 3C4613480BA NS 83710 7C46 5)239AC NSB2122 6C46 3688 AB

NS 14203 FC46 3F880AA NS537 00 8C46 13480AA NS83711 7C46-5J239-AD NSB2136 6C46 3688 BA
NS 16500 4C4611654AA NS 53700 8C4613480AA NS83711 7C46-5J239-AD NSB 2157 VAC46 3688 AB
NS 19405 9C46 11K661AA NS 537 00-C 8C46 13480AC NS83718 7C46-5)239-AD NSB 2158 AC46 3688 DB
NS 19801 9C462D255AA NS53701 3C4613480CA NS83718 7C46-5)239-AD NSB 2159 AC46 3688 CB
NS 20200 EM/YM 25.24-32.30 NS53701 8C46 13480BC NS 84304 6C46 9A107 AB NSB 2160 AC46 3688 BC
NS2121 6C46-E22050AA NS537 01 8C4613480BA NS 84304 6C46 9A107 AC NSB2161 AC46 3688 AC
NS2123 6C46 3688 BB NS53701-B 8C46 1348088 NS 84304 6C46 9A107 AD NSB 2163 8C46 3688 AB
NS2124 7C46 3688 AA NS537 06 DC46 13480 DA NS 84305 6C46-9A107-AA NSB2170 DC46 3688 AD
NS2124 7C46 3688 AB NS53709 8C46 13480BC NS 84315 6C46 9A107 AE NSB2171 DC46 3688 CB
NS2132 8C46 3688 AA NS537 16 DC46 13480 FA NS 84401 9C469 A107AA NSB2173 VCC46 3688 AC
NS2136 8C46 3688 BA NS53717 GC46 13480 CA NS 84404 9C469 A107AA NSB2179 DC46 3688 CE
NS 22400 91CT108 84AA NS 65500 8C46-14526-AA NS 84409 9C46 9A107 AA NSB2198 DC46 3688 CE
NS 25400 EM/YM 25.24-32.30 NS 655 02 8C46 14526AA NS84414 9C46 9A107 AB

NS 42100 50467C534AA NS65502 - FWALB  8C46 14526AA NS 84422 9C469 A107AA

NS10114 325.53.200 NS 19100 001561-001 NS41600 6440000 NS 65006 6EK 001 559007
NS10114 6VA1 5915 A1A NS 19100 1000295T1 NS41600 9.6440 NS 65006 6EK 001 559011
NS10114 6VA15915A1A NS207 01 1877731792M NS41901 6ZF0053 88-001 NS 65006 6EK 001 559031
NS10153 1HT1 5800 A1A NS222 00 9.5521 NS 41905 6VA16017 A1A NS65200 6EK001559001
NS10153 1HT15800A1A NS223 00 9HH12009B1A NS 41905 6VA16017A6A NS 65200 6EK002843001
NS 10300 8VAL 5840A1A NS30100 1000355K1 NS42500 001.37.250 NS 65200 6EK002843002
NS10315 002.37.310 NS302 00 621003259121 NS 43008 ACV0220500 NS 65200 6EK002843003
NS10315 6UT15851A1A NS302 01 6Z1003259-121 NS52423 DV016011C NS 65200 6EK002843007
NS 10324 1874120193 M NS303 00 621003259281 NS 52800 1693367M1M NS 65200 6EK002843087
NS 10325 1000299K1 NS304 01 621003259391 NS 52802 36755300 NS 65200 6EK00877601 1
NS 10350 6UT1 5851 A1A NS 309 00 9.5633 NS 52802 4300003319 NS 65200 6EK00877602 1
NS 10802 1000292 T1 NS33000 621003259381 NS 60100 100037371 NS 65200 6EK00877603 1
NS 10900 002.37.320 NS408 01 1000369 K1 NS 60101 9.6419 NS 65200 6EK00877651
NS 10902 0013598 U91M NS408 01 3761983 M1 NS 65005 6EK 001 559001 NS 83747 7VA1 5523 A1A
NS 11200 1000290T1 NS409 00 2HM1 5807 A1A NS 65005 6EK 001 559007 NS83779 3HT1 1904 A1A
NS 11300 002.37.330 NS 409 02 6VA1 5813 ALA NS 65005 6EK 001 559011 NS 85202 1HM1 5024 A1A
NS 13000 005389-00-AZ1 NS 409 02 6VA15813A1A NS 65005 6EK 001 559031 NS94500 9HT1 6104 A1A
NS 13000 0C02 139000 NS410 00 0017143 U91M NS 65006 6EK 001 559001 NS 94501 9HT1 6118 A1A
NS 13000 0MO06341000 NS 183 00 1000293 K1 NS 13000 6LB005389-001
&N |
NS 44100 26964 NS 814 02 77320-1360 NS 81402 77320-1362 NS 81102 77320-1362
NS45000 22829 NS 814 02 14627 NS 81403 77320-1040 NS81403 77320-1360

NS 81102 14627 NS814 03 14627 NS81102 77320-1040 NS81403 77320-1362

NS 81402 77320-1040 NS838 04 28754 NS 81102 77320-1360

- _Worowe ______________________|
N510113 348002101 NS 42500 000HF 554/00630 NS 84305 HF99/15017 NS92501 000H F99/60270
NS10113 000HF 348002101 NS 42500 554/006 30 NS 84309 000F99/15018 N$92501 F99/60270
NS10512 000H 520/08112 NS 822 00 F99/00705 NS84310 000F99/15020 NS92504 F9960260
NS10512 520/08110 NS 82201 F99/00705 NS 84803 000HF99/15023 NS 94502 000591/00658
NS10512 520/08112 NS 822 04 000HF 99/00705 NS 84806 000HF99/15023 NS94503 000591/00657
NS 10526 000H 520/08110 NS837 12 99/15019 NS92221 M114207100 NSB 100001 0O0OF 28/35500
NS13301 520/8111 NS 843 05 000F99/15020 NS92222 M116102700 NSB 100001 000F28/35500

74



(PINESAN

NS 65005 377776621001 NS 43500 8-94156-821-0 NS52415 377778218001 NS 83000 387003261001
NE 4002 12 387041639001 NS 43500 9-8275-0619-0 NS52431 387027396001 NS83000/1 387019630001
NE 4002 13 387034012101 NS435 00 9-9412-0250-0 NS53710 387029929001 NS83000/2 387019630001
NE 5017 387041255001 NS523 22 389990592051 NS53712 387029928001 NS83718 387035267001
NS 21800 894236910 NS524 02 377778221001 NS53714 387027398001 NS 84320 387037745001
NS26503 387041273001 NS524 13 7631710 NS53715 387033625001 NS 84500 387009415101
NS 30100 8-9707299470-51 NS524 13 15456024 NS 65006 377776621001 NS 86500 387038801001
NS 31900 9-48418-21 NS§52413 5021170115 NS 71000 377771125001 NS9760001 388882750201
NS 33700 9-48418-21 NS§52413 37778219001 NS71003 377771125001 NS97601 388883114001
NS 42500 387027404001 NS524 13 377778219001 NS 83000 377770735001 NSB 1048 387008863001
NS 43500 5-8244-0015-0 NS524 14 377778220001 NS 83000 377776437001 NSB 2193 387040564001
NS 30900 4249594 NS 844 22 41298640 NS 81400 500302656 NS 84305 4821320-B
NS 44100 93190310 NS 844 22 42541005 NS 81400 42124439-Y NS 84401 2993918
NS 44500 93192483 NS 844 22 500043667 NS 81401 2534687 NS 84401 2993922
NS 44900 42047142 NS 844 22 500302656 NS 81401 2993918 NS 84401 41042635
NS52302 3416590 NS 847 02 41298161 NS 81401 500302656 NS 84401 41042787
NS52303 42331528 NS 847 02 41298191 NS81401 42124439 NS 84401 41298640
NS52317 2462473 NS 84702 41298639 NS 82200 2993920 NS 84401 42541005
NS52317 2495227 NS 856 00 1369849 NS 82200 4821320-B NS 84401 500043667
NS52317 2607127 NS 856 00 1402004 NS 82201 2993920 NS 84401 500302656
NS52317 3477035 NS 856 00 1432187 NS 82201 4821320-B NS 84404 2993918
NS 52400 1173173 NS 803 01 40291 NS 85600 2993918 NS 84404 2993922
NS52401 9441014004 NS803 01 2993920 NS 85600 2993922 NS 84404 41042635
NS 52402 2492526 NS803 01 98497961 NS 85600 4716030 NS 84404 41042787
NS52413 3435125 NS803 01 4821320-B NS 85600 41042635 NS 84404 41298640
NS52414 9441014004 NS 803 02 40291 NS 85600 41042787 NS 84404 42541005
NS52415 2494278 NS 803 02 2993920 NS 85600 41298640 NS 84404 500043667
NS52415 60120686 NS 803 02 98497961 NS 85600 42541005 NS 84404 500302656
NS52415 8010000462MO NS 803 02 4821320-B NS 85600 500043667 NS 84422 2993918
NS52415 9713613 4EZ NS 803 03 40291 NS 85600 500302656 NS 84422 2993922
NS55100 73127291 NS803 03 2993920 NS 85800 1369849 NS 84422 41042635
NS55100 76008494 NS803 03 98497961 NS 85800 1402004 NS 85800 1432187
NS55101 3416621 NS803 03 4821320-B NS83711 41298191 NS 85800 2993918
NS 65005 46975 NS 804 00 2993918 NS83718 41298191 NS 85800 2993922
NS 65005 3431319 NS811 00 2534687 NS 83804 2993923 NS 85800 4716030
NS 65005 4822229 NS811 00 2993918 NS 83804 190437010 NS 85800 41042635
NS 65006 46975 NS81100 5003026 56 NS 83905 40291 NS 85800 41042787
NS 65006 3431319 NS 81100 42124439y NS 83905 41042786 NS 85800 41298640
NS 65006 4822229 NS 814 00 2534687 NS 83905 60183762 NS 85800 42541005
NS 65500 4822229 NS 814 00 2993918 NS 84305 40291 NS 85800 500043667
NS 84422 41042787 NS 843 05 40291-F NS 85800 500302656

JCB
NS 10300 70102600 NS 103 17 70703200 NS 10328 70102600 NS40801 71301900
NS 10300 70703200 NS 103 17 70707500 NS 10328 70703200 NS 83712 332/H9719
NS 10300 70707500 NS103 17 71005100 NS 10328 70707500 NS 83712 333/C0880
NS 10300 71005100 NS 103 25 70102600 NS10328 71005100 NS 83727 332/F4780
NS 10307 70703200 NS 103 25 70703200 NS10328 BAU2007 NS 83727 332/F8215
NS10317 70102600 NS 103 25 70707500 NS 22600 T51587 NS 83727 332/G0879
NS 10325 71005100 NS 408 00 71301900 NS 83727 332/G9382

NS 80301 AL34678 NS 104 00 AL36365 NS22301 AL24527 NS52324 AL17696
NS 80301 AT20911 NS 104 00 AL62707 NS22301 AZ15473 NS52324 AL27809
NS 80302 AL34678 NS 124 00 AL19890 NS22301 DE12465 NS52324 AL67715
NS 80302 AT20911 NS124 02 AL19890 NS22301 RE515494 NS52324 AR45317
NS80303 AL34678 NS 124 03 AL19890 NS22301 RE51774 NS 65005 AL68661
NS 80303 AT20911 NS124 03 AL32905 NS 30100 AR27977 NS 65006 AL68661
NS 82200 AL34678 NS124 03 AL35864 NS30102 AR27977 NS 65200 AZ39127
NS82201 AL34678 NS 124 04 AL19890 NS30102 AT85174 NS83712 AL113086
NS 84305 AL34678 NS 124 04 AL32905 NS 33000 AR27977 NS 83712 AL113087
NS 10400 AL25064 NS 124 04 AL35864 NS 33000 AT18716 NS83712 AL78343
NS 10400 AL30561 NS13401 Al23512 NS 33000 AT27977 NS83712 AL80633
NS 10400 AL32903 NS 134 02 AL23512 NS 33000 AT85174 NS84312 AL34678

75



{PINESAN

NE 4003 03 KR.MXL01.731.P0O001 NS 140 06 KR.CSX01.75 2P0001-YP NS53401 178921_L NS92504 KR.CSX01.514 P0032
NE 4003 04 KR.CSX01.731.P0O001 NS 144 00 20018596011 NS53402 178995_L NS93600 20018593 169-YP
NE 4008 00 KR.CXL01.731P0010 NS 144 00/1 20018596011/1 NS53406 KR.B1801.131P0113 NS93600 F20018593169

NE 4008 01 KR.CSX01.734P0009 NS 194 00 20018596013 NS65200 KR.CSX01.724 PO003 NS93700 20018594403

NE 4008 11 KR.CSX01.373P0139 NS 19500 20018596012 NS65200-K Devre Kesici NS93705 KR.CSX01.372 P0061
NE 4008 20 KR.CXL01.731P0011 NS 195 02 20018594932 NS65203 KR.CSX01.724 PO003 NS93705 KR.CSX01.372 PO061-YP
NE 4008 21 KR.CSX01.734P0008 NS 2177 KR.CSX01.752A0000 NS 65500 KR.CXL01.724P0003 NS94605 KR.CSX01.373 PO007
NE 5011 20018594277 NS419 00 20018595347 NS 71000 KR.B1801.131P0034 NS 94605 KR.CSX01.373 PO007-YP
NE 5013 KR.CSX01.73 0A0007 NS419 00 20018595347-YP NS 82600 200118593086 NS94610 KR.CSX01.373P0136
NE 5013 KR.CSX01.73 0A0007-YP NS419 07 20018595348 NS 82602 20018593086 NS 94900 20018591012

NE 5014 KR.CXL01.731A0011 NS419 07 20018595348-YP NS 82602 20018593 086-YP NS94901 20018591006

NE 5014 KR.CXL01.731A0011-YP NS419 08 KR.MXL01.731P0013 NS 85107 KR.CSX01.131 PO005 NS95904 20018594982

NE 5015 KR.MXL01.731A0011 NS 42500 20018594122 NS85107 KR.CSX01.131P0005-YP NS 95905 20018594981

NE 5015 KR.MXL01.731A0011-YP NS 429 00 5097833 NS92223 KR.CSX01.375A0023 NS 95905 20018594 981-YP
NS101500 20018594276-YP NS 429 00 84219064 NS92224 KR.CSX01.443 AO009 NS97600 KR.CSX01.375P0024
NS101501 20018594277 NS 429 00 5097833-YP NS92227 KR.CXL01.531A0005 NSB 1015 20018594276

NS 14005 20018596011 NS429 01 8766097 8-YP NS92228 KR.CXL01.533A0005 NSB101501 20018594277

NS 14005 20018596011-YP NS52318 P.70144 NS92229 KR.CXL01.537A0008 NSB106201 KR.CSX01.131P0048
NS1400501 NS1400501 NS52319 KR.CXL01.266P0318 NS92300 KR.CSX01.372P0051 NSB106202 KR.CSX01.131P0049
NS 14006 KR.CSX01.75 2P0001 NS524 37 KR.CXL01.266P0020 NS 92300 KR.CSX01.375P0051-YP NSB 2156 20018593204

NS 10100 BMK1411 NS103 17 37H8530 NS 10328 BAU2007 NS40801 13H2024

NS 10300 37H8530 NS 103 25 37H8530 NS 10500 BMK1411 NS52303 FBU1234

NS 10305 37H8530 NS103 28 37H8530 NS 40800 13H2024 NS 83400 ATJ3092

NS 10307 13H1072 NS 103 07 83H1072

NS10539 1285A NS 103 08 35648 NS 10802 33714 NS41400 SMB499

NS 10100 33884 NS103 17 33820 NS 10802 34592 NS 43700 SMB428

NS 10100 35703 NS103 17 34228 NS 12703 35589 NS 52325 SMB426

NS 10106 35288 NS103 17 35641 NS 12706 35327 NS 65005 SSB111

NS 10300 33820 NS103 17 35670 NS12710 30811 NS 65006 SSB111

NS 10300 34228 NS 103 25 33820 NS12710 36614 NS 65200 SSB113

NS 10300 35641 NS103 25 34228 NS12712 30634 NS 72000 SRB346

NS 10300 35670 NS103 25 35641 NS12712 30634 NS72001 SRB346

NS10303 35589 NS 103 28 33820 NS30100 SOB103 NS72100 76464

NS 10304 33940 NS103 28 34228 NS30300 OPS106 NS72100 76722

NS 10305 33942 NS103 28 35641 NS30300 SOB200 NS72100 76766

NS 10306 35327 NS 105 00 33884 NS30300 SOB201 NS 72100 SRB325

NS 10307 35628 NS 105 00 35703 NS 40602 SMB485 NS72101 SRB325

NS 10308 31854 NS 108 00 33714 NS40700 SMB497 NS72103 6958

NS10308 34501 NS 108 00 34592 NS40701 SMB484 NS72103 SRB333

NS 10308 35630

N§55101 90816160570 NS§524 14 81255216019 NS 85800 81122106027 NS 45000 81255050794
NS 65005 8125506 7000 NS§524 15 1011016535 NS 81100 81122100033 NS46200 81255050930
NS 65005 90816160511 NS§55100 81255050237 NS 81100 81122100036 NS 52300 81255216004
NS 65006 8125506 7000 NS$651 00 81255066037 NS81100 81122100037 NS 52302 81225200021
NS 65006 90816160511 NS$651 00 81255066120 NS81100 81122100038 NS 52302 81255200010
NS 80301 81122107006 NS 652 00 81255066005 NS 81100 81122100040 NS52302 85255200021
NS 80302 81122107006 NS710 00 81122250013 NS 81100 81122100041 NS 52302 811225206006
NS 80303 81122107006 NS 81100 81122100015 NS 81100 81122100053 NS52303 88255216210
NS 80400 81122106014 NS 844 22 81122017003 NS 81100 81122100057 NS52317 81255216009
NS 84401 81122017003 NS 844 22 81122100036 NS81100 81122106014 NS52322 81255050673
NS 84401 81122100036 NS 844 22 81122100038 NS 81100 81122106025 NS 81400 81122100041
NS 84401 81122100038 NS 844 22 81122106014 NS 81400 81122100015 NS 81400 81122100053
NS 84401 81122106014 NS 844 22 81122106027 NS 81400 81122100033 NS 81400 81122100057
NS 84401 81122106027 NS 856 00 81122017003 NS 81400 81122100036 NS 81400 81122106014
NS 84404 81122017003 NS 856 00 81.122.017.003 NS 81400 81122100037 NS 81400 81122106025
NS 84404 81122100036 NS 856 00 81122100036 NS 81400 81122100038 NS 81401 81122100015
NS 84404 81122100038 NS 856 00 81122100038 NS 81400 81122100040 NS 81401 81122100033
NS 84404 81122106014 NS 856 00 81.122.100.038 NS 86601 81154026027 NS 81401 81122100036
NS 84404 81122106027 NS 856 00 81122106014 NS 86602 81154026027 NS 81401 81122100037
NS52322 81255050763 NS 856 00 81122106027 NS 86603 81154026027 NS81401 81122100038
NS$52400 84255216032 NS$858 00 81122017003 NS44100 81255200050 NS 81401 81122100040

76



(PINESAN

N$52401 81255216013 NS5858 00 81.122.017.003 NS 44200 81255050538 NS81401 81122100041
N$52401 81255216019 NS5858 00 81122100036 NS 44200 81255050808 NS81401 81122100053
N$52408 88255216207 N$858 00 81122100038 NS44200 81274210056 NS81401 81122100057
NS52412 81255216032 NS 858 00 81.122.100.038 NS 44900 81255050461 NS81401 81122106014
NS52413 88255216208 NS 858 00 81122106014 NS 45000 81255050461 NS81401 81122106025

NS52414 81255216013

MASSEY FERGUSON (AGCO)

NS 10106 2846129 NS 303 00 1856097 M91 NS 10800 1699034M1 NS 11200 881670M1
NS1021 002180U92M NS 303 00 273541M91 NS 10800 1699034M91 NS11300 881670M1
NS 1023 35784117 NS 303 00 508692M91 NS 10802 1668816M1 NS 12703 2846119

NS 1023 002183U92M NS 304 02 2918342 M2 NS 10802 1668816M2 NS 12703 846383M91
NS 1023 4224518 M91 NS 407 00 1692877 NS 40800 3761983M91 NS 12800 4292836M2
NS 10300 1865976 NS 407 00 1833740 NS 40800 3813850M91 NS 13300 3696292M91
NS 10300 1097239 M91 NS 407 00 1012043 M91 NS 40801 1693818M1 NS 13300 3699292M92
NS 10300 128745353 NS 407 00 1012045 3M91 NS 40801 3598530M1 NS 13300 3699692M91
NS 10300 1446116 M1 NS 407 00 1679223 M1 NS 40801 3697346M1 NS 13302 3699292M92
NS 10300 1446116 M91 NS 407 00 1687049 M92 NS 40801 3697346M91 NS 13302 3699692M91
NS 10300 1690093 M91 NS 407 00 3381094 M1 NS 40801 3761983M91 NS 13302 3699692M92
NS 10300 1874120 M91 NS 407 00 888501M2 NS 40900 1696842M1 NS 18300 1668830M91
NS 10300 1874120 M93 NS 407 00 961417M2 NS 40900 3759508M91 NS 19100 1671544M1
NS 10300 1874120194 NS 407 00 963417M2 NS 41000 0017143091 NS19100 1682977M1
NS 10300 18741230M93 NS407 00/ 1 1679223 M2 NS 41700 00113886 U92 NS 20700 1825118M91
NS 10300 1874535 M3 NS 408 00 1693818 M1 NS 41701 0017373091 NS20700 1877731M92
NS 10300 3547633 M91 NS 408 00 3598530 M1 NS 42300 3763601M1 NS 20700 1877731M93
NS 10303 2846119 NS 408 00 3697346 M1 NS 42400 3698225M1 NS 20700 1877731T92M
NS 10303 846383M91 NS 408 00 3697346 M91 NS 42400 3698425M1 NS 20700 922119M1
NS 10304 1690093 NS103 17 1874120 M93 NS 42400 3763719M1 NS 20700 963418M1
NS10304 1859505 NS103 17 1874120194 NS 42400 3763720M1 NS 20700 969606M2
NS10304 1895105 M1 NS103 17 18741230M93 NS 43600 1647989M1 NS 20701 1825118M91
NS 10305 1874120 M91 NS103 17 1874535 M3 NS 43700 1424104M92 NS 20701 1877731M92
NS 10305 1874120 M93 NS103 17 3547633 M91 NS 43800 1833739M1 NS 20701 1877731M93
NS 10305 1874535 M1 NS103 23 00112243U91 NS 52800 1687046M1 NS 71001 0015777U2
NS10305 1874535 M3 NS103 23 3779699 M NS 52800 1693367M1 NS71001 0015777UZM
NS 10305 1874535 M39 NS103 24 1874120193 NS 53300 3595186M2 NS 82105 002601U91
NS 10305 504809M91 NS103 25 1865976 NS 53300 3595186T2 NS 82900 002176U9 1M
NS 10305 883928M91 NS103 25 1097239 M91 NS 53300 3598510M1 NS 82900 1097239M
NS 10308 504809M91 NS 103 25 12874535V3 NS 56162 0014742U1 NS 83400 0012409091
NS 10308 883920M1 NS 103 25 1446116 M1 NS56172 0019867U1 NS 83400 001584U91
NS 10308 883928M1 NS 103 25 1446116 M91 NS 60100 1604409M1 NS 83400 1666439M91
NS 10308 883928M91 NS 103 25 1690093 M91 NS 60100 1682977M1 NS 83400 1698042M91
NS 10308 963416M1 NS 103 25 1874120 M91 NS 60100 1687049M92 NS 83400 1876534M91
NS 10308 967570M4 NS 103 25 1874120 M93 NS 60100 1874709M1 NS 83400 828583M91
NS10317 1865976 NS 103 25 1874120194 NS 60100 961978M1 NS 83400 963023M2
NS10317 1097239 M91 NS 103 25 1874120194 M NS 65005 3613598M91 NS 83701 3786050M1
NS10317 1287453 5V3 NS 103 25 1874123 0M93 NS 65006 3613598M91 NS 83712 00114455 U1
NS10317 1446116 M1 NS 103 25 1874535 M3 NS 71001 0015777U1 NS 83712 3786050M1
NS10317 1446116 M91 NS 103 25 3547633 M91 NS 10802 1668816M91 NS 83712 4274363M1
NS10317 1690093 M91 NS103 28 1865976 NS 10802 1699034M1 NS 84312 1695732M1
NS10317 1874120 M91 NS103 28 1097239 M91 NS 10802 1699034M91 NS 84312 3697463M1
NS20701 1877731T92M NS103 28 1287453 5V3 NS 10804 54033364 NS 94600 12051

NS 20701 922119M1 NS103 28 1446116 M1 NS 10804 882283M1 NS 94800 0012050U1
NS 20701 963418M1 NS103 28 1446116 M91 NS 10902 2486119 NS94801 0012050U1
NS 20701 969606M2 NS103 28 1690093 M91 NS 10902 3763601 NSB 1021 002180U92
NS 22300 3812023 M1 NS103 28 1874120 M91 NS 10902 0013598U91 NSB102101 002409U91
NS 25600 3595187 M1 NS103 28 1874120 M93 NS11101 882283M1 NSB 1022 002182U92
NS 25600 3595187 T1 NS103 28 1874120194 NS11106 00882283 M1 NS B 1023 002183U92
NS30100 530933 NS 103 28 1874120194 M NS11106 882283M1 NSB 1024 002338U91
NS30100 17251972 NS103 28 18741230M93 NS 11106 899339M1 NS B 1025 002339091
NS 30100 1423895 M91 NS103 28 1874535 M3 NS 11200 1672755 NSB102501 002444U91
NS 30100 1833647 M1 NS103 28 3547633 M91 NS 11200 1682977 NSB 1026 002470U91
NS 30100 1877721 M1 NS 103 45 V32553200 NS 11200 001565U1 NSB 102601 002480U91
NS 30100 1877721 M92 NS 108 00 1668816 M1 NS 11200 001565U1M NSB 102703 0015144U2
NS 30100 3599307 M91 NS 108 00 1668816 M2 NS 11200 1881670M1 NSB102704 0015268U1
NS 30100 359930791 NS 108 00 1668816 M91 NS 11200 3101795M1 NSB 102803 0015776U1

77



{PINESAN

MERCEDES
NS 13000 0005454104 NS 446 00 0005454909 NS 55100 0005452209 NS 84404 4718430
NS 13000 0005456 604 NS 446 00 0005455409 NS 55100 0005456109 NS 84404 0004700305
NS 19405 0025406244 NS 446 00 0005458009 NS 55100 0015450809 NS 84404 'A0004700405
NS 44300 330458 NS 446 00 3645457309 NS 65200 A0005452508 NS 84404 A0004701230
NS 44300 0015452909 NS 447 00 0038876210 NS 65200 A0005454908 NS 84404 A0D004716030
NS 44400 41130 NS 447 00 003889013 NS 65200 A0005455808 NS 84422 4700105
NS 44400 0005457009 NS 449 00 0015457714 NS 65200 A0005458408 NS 84422 4711230
NS 80400 4716730 NS 450 00 0015451614 NS 65200 A0005459708 NS 84422 4716730
NS81100 0004700405 NS 450 00 0015454414 NS 81400 3024710130 NS 84422 4718430
NS81100 0004711230 NS453 00 0045452714 NS 81400 3714707205 NS 84422 A0004700305
NS81100 0004716730 NS 460 00 0015451809 NS 81400 0004700405 NS 84422 A0004700405
NS81100 3024710130 NS 444 00 F18.043 NS 81400 0004711230 NS 84422 A0004701230
NS81100 3714707 205 NS 44500 0005456 106 NS 81400 00047167 30 NS 84422 A0004716030
NS 86601 4701805 NS523 25 0005456 509 NS81401 3024710130 NS 85600 4700105
NS86601 4702705 NS524 12 A0007634210 NS 81401 3714707205 NS856 00 4711230
NS86601 4704105 NS534 01 3445457214 NS81401 0004700405 NS 85600 4716730
NS 86602 4701805 NS534 01 0005455414 NS 81401 0004711230 NS 85600 4718430
NS 86602 4702705 NS 53700 0045458614 NS 81401 00047167 30 NS 85600 A0004700305
NS 86602 4704105 NS 460 00 0015454909 NS 83905 A4404700105 NS 85600 A0004700405
NS 86603 4701805 NS 460 00 0015458409 NS 84401 4700105 NS 85600 A0004701230
NS 86603 4702705 NS460 01 15451609 NS 84401 4711230 NS 85600 A0004716030
NS 86603 4704105 NS460 01 15454609 NS 84401 4716730 NS 85800 4700105
NS 13401 A0005456017 NS 460 01 15457309 NS 84401 4718430 NS 85800 4711230
NS 13402 A0005456017 NS 460 01 15457309 NS 84401 A0004700305 NS 85800 4716730
NS 30200 0045452614 NS462 00 0015451709 NS55101 0005454609 NS 85800 4718430
NS30201 45452614 NS462 00 0015454709 NS55101 0005456509 NS 85800 A0004700305
NS30401 5454317 NS462 00 0015457409 NS 65005 0005452508 NS 85800 A0004700405
NS30401 86633865000 NS523 00 A6717630610 NS 65005 0005458408 NS 85800 A0004701230
NS30402 5454317 NS523 02 A007631410 NS 65006 0005452508 NS 85800 A0004716030
NS30402 86633865000 NS523 03 0007630410 NS 65006 0005458408 NS95300 601760059
NS44100 0015454214 NS523 03 0007630810 NS 80400 4711230 NS 95300 3817600259
NS44100 0015454714 NS524 15 0045459024 NS 84401 A0 004700405 NS 95300 3817660001
NS44100 0015455709 NS537 06 0045455414 NS 84401 A0004701230 NS95300 3817660901
NS44100 0015458214 NS537 07 0045455514 NS 84401 A0004716030 NS95300 3818930603
NS44200 0015453414 NS537 07 0065451114 NS 84404 4700105 NS95300 6707600159
NS44200 0015454414 NS551 00 60013850100 NS 84404 4711230 NS 95300 A6887607059
NS44200 0015456414 NS551 00 0005450109 NS 84404 4716730 NS 96200 3147660501
NS44200 0025458114 NS442 00 0035451614

NS 21800 MD-001380 NS 319 00 MD021567 NS 33700 MD-001483 NS 43500 MB-113081

NS 21800 MD-603427 NS 319 00 MD-138994 NS 33700 MD-017430 NS 81102 MC013788
NS31900 MD-001481 NS 337 00 MC-840119.219 NS 33700 MD-021566.67 NS 81402 MC013788
NS31900 MD-001482 NS 337 00 MD-001481.82 NS 33700 MD-138993 NS81403 MC013788
NS31900 MD-001483 NS 319 00 MD-017430

NS 13000 5930-12-166-0976 NS 21500 6685998 048679 NS 65005 5930-12-121-7993 NS 65200 85930-12-199-5291
NS 10106 5930997978638 NS 30100 5930998 818223 NS 65006 5930-12-121-7993 NS72100 5945998096484
NS 10304 5930992 550732 NS 523 02 5930121614717

NS 52302 110278200 NS 524 02 240618100 NS52412 11027235465/10 NS52414 1102722546503
NS 52303 11047398 NS 524 02 11025815437/51 NS52414 1132028 NS52415 11016535
NS52303 2403167000 NS524 12 110258500 NS52414 11017512 NS52415 102140600
NS52317 110278810 NS524 12 11025825437/52 NS52414 110278600 NS 65005 150631200
NS52322 110278907 NS524 12 11025855437/78 NS52414 7314016000 NS 65006 150631200

NS 52401 11017512 NS524 01 110278600

NS 81102 14200014 NS 814 02 14200014 NS 81403 14200014

OTOKAR
NS 14204 13C7436338AA NS406 02 71A00-36315-AA NS43004 13C00-17054AA NS 71000 71C00-33260-AA
NS 16700 12A14/76121/AA NS 430 04 OTK-13C00-17054-AA NS 52408 21C02-08170AA NS 71000 71C00-33260AA

NS 19405 99000-43914-AA

78



(PINESAN

NS$10300 2846121 N$103 05 2846130 NS10317 2846130 NS10328 2846121
N$10300 2846130 NS$103 08 2846124 NS 10325 2846121 NS10328 2846130
N$10305 2846121 NS§103 17 2846121 N$10325 2846130 NS 52302 82848073
RENAULT
NS 81102 5001834430 NS 309 00 855889300 NS52303 5010046407 NS 84404 5010505905
NS 81102 5001864551 NS 309 00 7701365429 NS52317 00007197 80 NS 84422 5001864551
NS 81402 5001834430 NS 309 00 7701365430 N$52415 5430044135 NS 84422 5001865160
NS 81402 5001864551 NS 309 00 7701655787 NS 65005 7101010041 NS 84422 5010505905
NS 81403 5001834430 NS319 00 448414055 NS 65006 7101010041 NS 84702 7420926022
NS 81403 5001864551 NS33700 448414055 NS 81100 5001834430 NS 85300 5000787148
N$10100 005542300 NS441 00 5000788582 NS 81100 50011864551 NS 85300 5001832894
N$10106 000362847 NS442 00 5000788429 NS 81400 5001834430 NS 85300 50018344 30
NS 10500 5542300 NS 460 00 5001845859 NS 81400 50011864551 NS 85300 5001856142
NS 13401 5000081133 NS 460 00 5001868473 NS 81401 50018344 30 NS 85300 5001864551
NS 13402 5000081133 NS 460 00 7421318083 NS 81401 50011864551 NS 85600 5001864551
NS 22200 600001355 NS 460 00 7485116453 NS 84401 5001864551 NS 85600 5001865160
NS 22200 7700503 200 NS 46100 7421318089 NS 84401 5001865160 NS 85600 5010505905
NS 22200 7701349086 NS523 02 5000080230 NS 84401 5010505905 NS 85800 5001864551
NS 22200 7702002661 NS523 02 5000257029 NS 84404 5001864551 NS 85800 5001865160
NS 30900 770166787 NS523 02 5000271900 NS 84404 5001865160 NS 85800 5010505905
NS 30900 853621300 NS309 00 855822500

SAAB
NS30101 830440 NS$309 00 9109182 NS 30900 9112459 NS 30300 8811374
NS 30900 7522402

SAME DF / SAHSUVAROGLU / DEUTZ

NS10338 0016011 NS134 02 1163920 NS30401 1111021 NS 82105 002601U91
NS12403 1164422 NS 134 02 1180133 NS30401 1172869 NS 83500 892804
NS12403 1171411 NS 13402 276590370 NS30401 1180414 NS 83500 0.008.9280.4
NS12403 1171442 NS 204 01 Y2.7099.640.0/10 NS 40100 2.7649.050.0/11 NS 83500 Y0.008.9280.4
NS12404 1164422 NS302 00 012579 NS 65200 6261016 NS 83600 0.012.3914.3
NS12404 1171411 NS 30200 2.79093600.0/10 NS 65200 6262072 NS 83600 Y0.012.3914.3
NS12404 1171442 NS302 01 12579 NS80301 1244823 NS85102 0015077
NS13401 312044 NS302 01 12579 NS 80302 1244823 NS85103 1560150
NS13401 1163920 NS302 01 2.79093600.0/10 NS80303 1244823 NS 85105 1560150
NS13401 1180133 NS134 01 276590370 NS 13402 312044

NS 1026 101.27.02.009 NS 650 05 5345423248 NS 72102 101.14.01.047 NS 84808 5361721041010000
NS10514 5344239003 NS 650 05 101.14.11.023 NS 82200 5475421257 NS 92005 101.28.07.015
NS 10514 5345423205 NS 650 06 5345423248 NS 82200 101.27.02.006 NS 92207 5329220700
NS10514 5341723900300 NS 650 06 101.14.11.023 NS 82201 5475421257 NS 92504 532642215132
NS10514 101.14.05.007 NS 71000 5345423247 NS 82201 101.27.02.006 NS9410001 5326422142290000
NS 31900 96408134 NS 710 00 101.27.02.010 NS 82600 290130801 NS9420001 5326422143400000
NS 33700 96408134 NS721 02 534542324701 NS 84807 5366422121120 NSB 1028 558NS1028
NS52318 5423147 NS523 25 534542314701

NS 30401 532583 NS524 15 1012085 NS 80303 1308710 NS 83727 1402004

NS 30402 532583 NS 650 05 621730 NS 80303 005283 NS 83727 1432186

NS 44100 343795 NS 650 06 621730 NS 80303 365565 NS 83727 1432187

NS 44100 370710 NS 803 01 308710 NS80303 365565 NS 83727 1436783

NS 44100 1303471 NS 803 01 365565 NS 81100 1369849 NS 83727 1481301

NS 44500 314572 NS 803 01 1122696 NS 81100 1402004 NS 83727 1500308

NS 44800 328655 NS 80301 1308710 NS81100 1432187 NS 83727 1517966
NS44801 311969 NS803 01 005283 NS81100 1599007 NS 83727 2993923

NS 44900 1303471 NS 803 01 365565 NS 81400 1369849 NS 83804 1432187

NS 45000 1303472 NS803 01 365565 NS 81400 1402004 NS 83804 1481301

NS 46000 1472739 NS 803 02 308710 NS 81400 1432187 NS 82200 308710
NS46100 1472738 NS 803 02 365565 NS 81400 1599007 NS 82200 365565

NS 46100 1549298 NS 803 02 1122696 NS 81401 1369849 NS 82201 308710

NS 52302 158717 NS 803 02 1308710 NS81401 1402004 NS 82201 365565
NS52401 394328 NS 803 02 005283 NS81401 1432187 NS 84305 308710

NS 52408 297807 NS 803 02 365565 NS81401 1599007 NS 84305 365565

NS 52408 393101 NS 803 02 365565 NS83711 21075531 NS 84702 1759435

79



{PINESAN

SCANIA
NS52413 297807 NS5803 03 308710 NS 83718 21075531 NS 86601 01903600A
NS52413 3933101 NS 803 03 365565 NS 83727 1369849 NS 86602 01903600A
NS52414 394328 NS 803 03 1122696 NS 83727 1369849 NS 86603 01903600A

SEAT

NS41901 KDWHC09644 NS 302 00 EA-942000.04 NS 30201 CA/EA942200004 NS 30400 03091908 1B
NS 43700 3933559 NS 302 00 HB942000.30 NS30201 HB942000.30 NS 30400 05691908 1B
NS 43700 3934560 NS 302 00 HB-942000.30 NS 30201 SE020942000A NS 30900 3933680
NS 43700 3935441 NS$302 00 SE020942000A NS30201 CA-942000.04 NS 30900 3940980
NS 43700 3935442 NS 302 00 SE-020942000A NS30201 EA-942000.04 NS 30900 4459907
NS$30200 5927407 NS$30201 3933681 NS30201 HB-942000.30 NS 30900 FA9420000001/02/03/04
NS$30200 CA/EA94 2200004 NS$30201 5927407 NS30201 SE-020942000A NS 30900 SE022942000A

NS 30200 CA-942000.04

NS10112 52.58.13 NS523 02 99114710001 NS52324 3809360155 NS 30402 407090012
NS10331 05200580004 NS134 01 192580039 NS52324 79100710028 NS 30402 61000090003
NS10511 52.58.39 NS134 01 397580003 NS 60303 52.35.21 NS 30402 609F070133
NS 12400 9200580012 NS 13402 192580039 NS 65005 536 0801 80000 NS40100 1,33701E+11
NS 12400 27/950-110 NS 134 02 397580003 NS 65005 680 58 00 89 NS65006 680 58 00 89
NS 12402 9200580012 NS 191 00 1925839 NS20401 612.09.0006 NS80301 050.55.10

NS 12402 27/950-110 NS191 00 5,931E+12 NS20401 X830030053000 NS 80302 5200550008
NS 13400 192.58.39 NS 191 00 052.58.03 NS30401 61000090003 NS 80302 050.55.10
NS40601 6000770242 NS 204 00 612.09.0006 NS30401 609F070133 NS80303 5200550010
NS41601 52.71.01 NS 449 00 79100710068 NS45000 70230401200

NS52324 780360357 NS 71000 NK267208Y NS 84305 CG160404Y NS 84422 TB125427Y
NS14702 CG254500Y NS 836 00 000SB 160116Y NS 84401 CG160115Y NS 85600 CG160115Y
NS42501 FEB07101Y NS 836 00 SB160116Y NS 84401 TB125427Y NS 85600 TB125427Y
NS42906 FEB07201Y NS 650 06 536 0801 8000 0 NS 84404 CG160115Y NS 85800 CG160115Y
NS52330 TY153163 NS836 01 000CG160116Y NS 84404 TB125427Y NS 85800 TB125427Y
NS52331 TY153164 NS839 05 CG160404Y NS 84422 CG160115Y NS 94000 150218-C5P-00
NS52332 TY153165 NS 80303 050.55.10 NS97601 000CM 150185 Y

NS 21800 83420-12010 NS318 00 83530-10010 NS33700 83530-14010.20 NS33700 83530-30041.43
NS 21800 83420-16010 NS318 00 83530-10020/ NS33700 83530-14030.40 NS33700 83530-30080
NS 21800 83420-20010 NS33700 83530-10010.20 NS33700 83530-14050 NS33700 83530-60040
NS 21800 83420-20011 NS33700 83530-12010.20 NS33700 83530-28030 NS33700 85530-02030
NS 21800 83420-20020 NS33700 83530-12040 NS33700 83530-30030 NS43500 84340-30010

NS30100 835330

NS 10700 7252413 NS302 00 4999853 NS40901 7252563 NS 52304 000A-7252380
NS 10701 7252413 NS 302 00 7253639 NS40901 7257720 NS 65008 0-7258760

NS 10702 000A-7252413 NS302 00 000A-7253639 NS40901 000A-7257720 NS 81500 0-7152791

NS 10900 7250205 NS302 01 4999853 NS43003 7250624 NS 82601 5105346

NS 19100 7250636 NS302 01 7252563 NS43003 000A-7250624 NS82601 7250937
NS20500 7253656 NS212 00 7253656 NS52304 7252380 NS82601 000A-7250937
NS 20500 000A-7253656 NS 205 00 2.7099.360.100.0/1

NS 10539 32553200 NS103 17 816450 NS10317 32553200 NS10328 816450
NS52423 DV016011 NS 103 00 32553200 NS 10325 816450 NS10328 32553200

NS 10300 816450 NS 103 25 32553200 NS40902 684690

NS30200 00A919081 NS 304 02 021919081A/B/C NS 30400 021919081C NS 30402 21919081
NS30201 00A919081 NS 304 02 021919081C NS 30400 02891908 1H NS30402 28919081
NS30401 21919081 NS304 02 056919081C NS30401 0210919021A/B/C NS30402 59919081
NS30401 28919081 NS304 01 021919081B NS30402 06191908 1B NS30402 111919081
NS30401 59919081 NS304 01 061919081B NS30402 11191908 1A NS30402 113919081
NS30401 111919081 NS304 01 111919081A NS30402 31191908 1A NS30402 269190811
NS30401 113919081 NS304 01 311919081A NS30401 02891908 1D NS33700 18353014030
NS30401 021919081A NS419 01 KDWHC09644 NS 30401 056919081C NS52415 2TA945517

80



(PINESAN

(0]

NS 13000 2173860 NS523 03 20528490 NS 80303 308069 NS 84401 1189577
NS 30402 1257137 NS52317 1566385 NS 80303 1580244 NS 84401 3198271
NS 30402 12571378 NS52324 238460 NS80303 1586037 NS 84401 8152630
NS 80400 8158693 NS523 24 241401 NS80303 1599007 NS 84401 8158693
NS 82200 308069 NS523 24 4786037 NS80303 9520400 NS 84401 20392751
NS 82201 308069 NS523 24 11704264 NS80303 20392750 NS 84401 8152630
NS 30100 1218684 NS 524 01 1132028 NS81100 1186577 NS 84404 1189577
NS 30100 1218690 NS 524 08 6228623 NS81100 1189577 NS 84404 3198271
NS 30100 1266085 NS524 13 6228623 NS81100 3198271 NS 84404 8152630
NS 30100 1324750 NS524 13 6628623 NS81100 8152630 NS 84404 8158693
NS 30100 1266085 -8 NS524 14 1132028 NS81100 8158693 NS 84404 20392751
NS30100 1324750-7 NS§524 15 40020 NS81100 20392749 NS 84404 8152630
NS 30100 1606877 -7 NS524 15 11016535 NS81100 20392751 NS 84422 1189577
NS 30400 1257137 NS524 15 1021406 00 NS81100 20392751 NS 84422 3198271
NS 30400 12571378 NS55101 4803620 NS 81400 1186557 NS 84422 8152630
NS 30900 31007559 NS 650 05 3987034 NS 81400 1186577 NS 84422 8158693
NS 30900 31007594 NS 650 05 240315 NS 81400 1189577 NS 84422 20392751
NS 30900 334004-39 NS 650 06 3987034 NS 81400 3198271 NS 84422 8152630
NS 33000 339500 NS 650 06 240315 NS 81400 8152630 NS 84702 20926021
NS 33000 672910 NS 652 00 1111077 NS 81400 8158693 NS 84702 20926022
NS 33000 1218684 NS 652 00 1263488 NS 81400 20392749 NS 84702 21075528
NS 33000 1266085 NS 803 01 308069 NS 81400 20392751 NS 85600 1189577
NS 33000 13247507 NS 803 01 1580244 NS81401 1186557 NS 85600 3198271
NS 33000 1606877 -7 NS 803 01 1586037 NS81401 1186577 NS 85600 8152630
NS 40902 19202000 NS 803 01 1599007 NS81401 1189577 NS 85600 8158693
NS 46000 3197871 NS 803 01 9520400 NS81401 3198271 NS 85600 20392751
NS 46100 1078493 NS 803 01 20392750 NS81401 6795590 NS 85600 8152630
NS 46100 3197870 NS 803 02 308069 NS81401 8152630 NS 85800 1189577
NS 52302 240112 NS 803 02 1580244 NS81401 8158693 NS 85800 3198271
NS 52302 241374 NS803 02 1586037 NS81401 20392749 NS 85800 8152630
NS 52302 1571540 NS 803 02 1599007 NS81401 20392751 NS 85800 8158693
NS 52302 3092454 NS 803 02 9520400 NS 83905 2804116 NS 85800 20392751
NS 52302 15715402 NS 803 02 20392750 NS 84305 308069 NS 85800 8152630
NS 52300 4410140190 NS523 22 3871203 NS 52408 4110140140 NS52413 4110140150
NS 52303 4410140010 NS 524 00 4410141020 NS 52409 4410141010 NS52414 4410140040
NS52317 4410140050 NS 524 01 4410140040 NS52412 4410140120 NS52415 4410140250

NS52322 4410140400

NS44100 0501311818 NS442 00 501207847 NS 44500 501305308 NS 45000 501311607
NS44100 0501313916 NS442 00 501306427 NS 44501 0501311809 NS 45000 501311807
NS44200 501203994 NS442 00 501311807 NS 45000 501203944 NS 46000 501216474

81



KONTAKLAR ICIN KISALTMA VE KODLAMA ACIKLAMALARI
EXPLANATIONS OF ABBREVIATIONS AND CODING FOR STARTERS & SWITCHES

Abbreviation - Coding

FEED ANA CEREYAN - BESLEME FEED

AUX YARDIMCI AUXILIARY

HTR ISITMA HEATER

STR MARS STARTER

START MARS STARTER

IGN KONTAK IGNITION

RAD RADYO RADIO

DIP KISA FAR DIPPED LIGHTS

ACC AKSESUAR AYDINLATMA ACCESORIES

ON ACIK ON

OFF KAPALI OFF

ﬁ @ GERI YAY HAREKETI SPRING RETURNED

TAIL ARKA STOPLAR TAIL LIGHTS

SIDE YAN SINYALLER SIDE LIGHTS

S&T ABKA STOP VE YAN SINYALLER SIDE AND TAIL LIGHTS

PANEL GOSTERGE PANELI AYDINLATMASI PANEL LIGHTS

l:> <:| KORNA ICIN TOPUZU ITINIZ PUSH KNOB FOR HORN

FSO YAKIT KESME FUEL SHUT OFF

PARK PARK LAMBALARI DIPPED LIGHTS

HORN KORNA HORN

MEAN BEAM UZUN FARLAR MEAN BEAM

STP STOP STOP

T ANA CEREYAN - BESLEME FEED

AIR HAVALANDIRMA AIRATION

LOW 1.KADEME ISITMA LOW HEAT

HIGH 2.KADEME ISITMA HIGH HEAT _

FRONT RIGHT ON SAG SINYAL LAMBASI FRONT RIGHT SIGNAL LIGHT

FRONT LEFT ON SOL SINYAL LAMBASI FRONT LEFT SIGNAL LIGHT

BACK RIGHT ARKA SAG SINYAL LAMBASI BACK RIGHT SIGNAL LIGHT

BACK LEFT ARKA SOL SINYAL LAMBASI BACK LEFT SIGNAL LIGHT

2@@ KONTAK POZISYON SAYISI VE CEVIRME | NUMBER OF SWITCH POSITIONS AND
YONU DIRECTION OF ROTATTION

1,2,345.6..... TERMINAL NUMARALARI TERMINAL NUMBERS

30 ANA CEREYAN - BESLEME FEED

15/54 YARDIMCI - ISITMA AUXILIARY - HEATER

50 MARS STARTER

50 STOP STOP

57/58 ANA CEREYAN - BESLEME FEED

15 BESLEME - KISA FAR - KONTAKTA FEED - DIPPED LIGHT - STAND BY

50a ISITMA HEATER

56a KISA FARLAR SHORT BEAM

56b UZUN FARLAR LONG BEAM

56 UZUN FARLAR MEAN BEAM

58 PARK LAMBASI - STOP LAMBASI PARK LIGHTS - STOP LIGHTS

17 KONTAK IGNITION

19 YARDIMCI AUXILIARY

NOT: BAZI IMALATCI ADLARI REFERANS AMACLI VERILMISTIR VE URUNLERIMiZiN TAMAMININ BU MARKALARDA ORJINAL
PARCA OLARAK KULLANILDIGI ANLAMINA GELMEZ.

NOTE: SOME MANUFACTURE NAMES ARE REFERENCE PURPOSE ONLY AND ARE NOT INTENDED TO SUGGEST THAT
ALL OF OUR PARTS ARE USED ORIGINAL EQUIPMENT.





